



**EKONOMICKÁ FAKULTA
UNIVERZITA J. SELYEHO**

VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI EKONOMICKEJ FAKULTY
UNIVERZITY J. SELYEHO ZA ROK 2012





VÝROČNÁ SPRÁVA O ČINNOSTI EKONOMICKEJ FAKULTY
UNIVERZITY J. SELYEHO ZA ROK 2012

Komárno, apríl 2013

Spracovali:

RNDr. József Bukor, PhD.

Ing. Renáta Machová, PhD.

PhDr. Silvia Kosár

Obsah

Úvod	4
Základné informácie o Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho.....	5
Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní.....	8
Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania.....	12
Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti fakulty	13
Podpora študentov	47
Zamestnanci fakulty	48
Kontaktné údaje.....	49
Sumár	50
Prílohy	51

Úvod

Výročná správa o činnosti Ekonomickej fakulty UJS v Komárne sa predkladá v zmysle ustanovenia § 27 zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnení (zákon), a to Akademickému senátu EF UJS (AS) na **schválenie**.

Celá správa po schválení v AS EF UJS bude prezentovaná na zasadnutí Akademickej obce fakulty (AO).

Základné informácie o Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho

Názov fakulty: Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho (ďalej len „EF UJS“)

Poslanie a cieľ fakulty EF UJS

Prioritou v oblasti výchovno-vzdelávacej činnosti na EF UJS bolo v roku 2012 i naďalej plnenie hlavných úloh stanovených pre tento rok, ako aj plnenie úloh dlhodobého zámeru rozvoja UJS, pričom v kontexte jej rozvoja sú aj základné ciele bolonského procesu implementované do vnútorných predpisov EF UJS.

EF UJS si ako bašta maďarského vysokoškolského vzdelávania v oblasti ekonomických vied na Slovensku vytýčila za svoj cieľ poskytnúť možnosť prehĺbiť si a zdokonaľiť si svoje vedomosti na vyššom stupni štúdia, a to obyvateľom žijúcim v regióne s chuťou ďalej sa vzdelávať. Vrstva obyvateľstva s ekonomickými poznatkami vyššieho stupňa priamo vytvára na trhu práce rovnosť príležitostí, nepriamo je pre každú spoločenskú vrstvu pozitívnym prínosom. Na jednej strane môže ovplyvniť napríklad rast počtu nezamestnaných, ale na strane druhej prispieť k hospodárskemu vzostupu regiónu.

EF UJS pripravuje svojich študentov k tomu, aby sa stali členmi rozhládenej, spôsobilej spoločenskej vrstvy, ktorá je pripravená čeliť každodenným výzvam hospodárskeho života. Vzdelávanie prebieha v náročnom prostredí uprostred aktuálnych, v praxi použiteľných poznatkov a odborných vedomostí vrátane organizovania odborných programov a prednášok.

Hlavným cieľom univerzity bolo aj v roku 2012 vytvoriť priestor študentom predovšetkým maďarskej menšiny na osvojenie si vedomostí v materinskom jazyku v rámci vysokoškolského štúdia, pričom ponukou študijných programov sme vyhovelí požiadavkám doby a spoločnosti a poskytli čo najviac možností záujemcom o ekonomické vedy, hospodársky život a podnikanie.

EF UJS v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu prispieva k tomu, aby sa jej študenti mohli uplatniť nielen v regionálnom, ale aj v medzinárodnom hospodárskom živote.

EF UJS aj v roku 2012 významnou mierou prispela k rozvoju regiónu a vedy a spoločnosti.

Vedenie fakulty EF UJS

Dekan:

RNDr. József Bukor, PhD.

Funkčné obdobie: 4 ročné, dátum vymenovania za dekana 1. septembra 2012

Prodekan pre pedagogickú činnosť a sociálnu starostlivosť o študentov:

Ing. Machová Renáta, PhD.

Funkčné obdobie: 4 ročné, dátum vymenovania za prodekanku 4. októbra 2012

Prodekan pre vedu a výskum:

Ing et Bc. Ladislav Mura, PhD.

Funkčné obdobie: 4 ročné, dátum vymenovania za prodekana 4. októbra 2012

Akademický senát EF UJS

Predseda Akademického senátu EF:

Mgr. Monika Šimonová

Podpredsedovia Akademického senátu EF:

Ing. Zoltán Šeben, PhD. - za zamestnaneckú časť akademickej obce

Bc. Tamás Méri - za študentskú časť akademickej obce

Členovia Akademického senátu EF:

Zamestnanecká časť:

1. RNDr. Zoltán Fehér, PhD., Katedra matematiky a informatiky
2. RNDr. Štefan Gubó, PhD., Katedra matematiky a informatiky
3. Ing. Gyurian Norbert, PhD., Katedra manažmentu
4. Ing. Šeben Zoltán, PhD., Katedra manažmentu
5. PhDr. Seres Huszárík Erika, Katedra ekonomiky
6. Mgr. Monika Šimonová, Katedra odbornej jazykovej prípravy a komunikácie
7. Mgr. Zsuzsanna Tóth, Katedra odbornej jazykovej prípravy a komunikácie

Študentská časť:

1. Zoltán Elek, PHMdb, III.
2. Bc. Tamás Méri, RPdm, I.
3. Dávid Szabó, PHMdb, II.
4. Tomáš Török, PHMdb, II.

Vedecká rada EF UJS

Funkčné obdobie od 21. februára 2012

Predseda vedeckej rady:

RNDr. Bukor József, PhD.

Členovia z akademickej obce EF UJS:

Prof. Dr. Ing. Okenka Imrich, PhD.

Prof. Dr. Bencsik Andrea, CSc.

Prof. Dr. Poór József, CSc.

Prof. Ing. Veronika Stoffová, CSc.

Doc. RNDr. János Tóth, PhD.

Jobbágy István, PhD.

Ing. Et. Bc. Mura Ladislav, PhD.

Ing. Véghová Katarína, PhD.

Externí členovia:

Doc. Ing. Dudás Tamás, PhD., Ekonomická Univerzita v Bratislave

Dr. Kandikó József, CSc., Modern Üzleti Tudományok Főiskolája, Tatabánya, MR

Doc. Ing. Zuzana Palková, PhD., Slovenská Poľnohospodárska Univerzita v Nitre

Disciplinárna komisia EF UJS pre študentov

Funkčné obdobie: 4 ročné – od 4. októbra 2012

Predseda:

Ing. Renáta Machová, PhD.

Členovia z akademickej obce EF UJS

PhDr. Enikő Dobai Korcsmáros

Členovia komisie za študentskú časť akademickej obce EF UJS

Mgr. Ulbrik Zoltán

Ivanics Tibor

Török Tomáš

Súčasti EF UJS

Katedry:

Katedra ekonomiky

Vedúci katedry: Ing. Végh Katalin, PhD. funkčné obdobie: od 30.6.2012

Katedra informatiky a matematiky

Vedúci katedry: RNDr. Árki Zsuzsanna, PhD. funkčné obdobie: od 1.1.2012

Katedra odbornej jazykovej prípravy a komunikácie

Vedúci katedry: Mgr. Sánta Szilárd, PhD. funkčné obdobie: od 15.10.2011

Katedra manažmentu

Vedúci katedry: Ing. Zoltán Šeben, PhD. funkčné obdobie: od 30.6.2012

Informácie o poskytovanom vysokoškolskom vzdelávaní

Údaje a poskytovaných študijných programoch

Výchovno-vzdelávacia činnosť na EF UJS sa riadila zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokoškolských školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako aj vnútornými predpismi UJS v Komárne.

Štúdium na EF UJS bolo v roku 2012 organizované prezenčnou metódou, a to dennou aj externou formou. Výchovno-vzdelávacia činnosť vychádzala aj v akademickom roku 2011/2012 z princípov činnosti univerzity v pedagogickej oblasti, ktoré univerzita uplatňuje pri naplňaní svojho poslania, preto táto oblasť predstavuje dlhodobu jednu z hlavných činností. Jednotlivé aktivity fakulty boli v tejto oblasti orientované predovšetkým na posilňovanie postavenia univerzity v národnom a európskom vzdelávacom priestore, na zvyšovanie kvality a efektívnosti výchovno-vzdelávacieho procesu, internacionalizáciu vzdelávania a tým akceptovateľnosť výsledkov výchovno-vzdelávacieho procesu na trhu práce v SR aj v zahraničí. Výchovno-vzdelávacie proces sa realizoval s prepojením poznatkov vedeckého výskumu a na hospodársku a spoločenskú prax. Univerzita J. Selyeho zabezpečuje vysokoškolské vzdelávanie v rámci viacerých akreditovaných študijných programov.

V akademickom roku 2011/2012 **Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho** bola oprávnená realizovať vysokoškolské štúdium na prvom stupni vysokoškolského štúdia (bakalárske štúdium):

- v študijnom odbore 3.3.16 Ekonomika a manažment podniku, študijný program *Podnikové hospodárstvo a manažment* v dennej a externej forme a 9.2.9 Aplikovaná informatika, študijný program *Aplikovaná informatika* v dennej forme.

V akademickom roku 2011/2012 **Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho** bola oprávnená realizovať vysokoškolské štúdium na druhom stupni vysokoškolského štúdia (magisterské štúdium):

- v študijnom odbore 3.3.15 Manažment, študijný program *Riadenie podniku* v dennej a externej forme.

V akademickom roku 2012/2013 **Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho** bola oprávnená realizovať vysokoškolské štúdium na prvom stupni vysokoškolského štúdia (bakalárske štúdium):

- v študijnom odbore 3.3.16 Ekonomika a manažment podniku, študijný program *Podnikové hospodárstvo a manažment* v dennej a externej forme a 9.2.9 Aplikovaná informatika, študijný program *Aplikovaná informatika* v dennej forme.

V akademickom roku 2012/2013 **Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho** bola oprávnená realizovať vysokoškolské štúdium na druhom stupni vysokoškolského štúdia (magisterské štúdium):

- v študijnom odbore 3.3.15 Manažment, študijný program *Riadenie podniku* v dennej a externej forme a v študijnom odbore 3.3.16 Ekonomika a manažment podniku, študijný program *Ekonomika a manažment malých a stredných podnikov* v dennej a externej forme.

Údaje o študentoch a ich štruktúre

Univerzita J. Selyeho mala k 31.10.2012 spolu 2061 študentov (príloha Tabuľka T1). Z hľadiska počtu študentov študovalo najviac študentov na Pedagogickej fakulte, spolu 1041, t.j. 50,51% z celkového počtu študentov. Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho**

študovalo 932 študentov, t.j. 45,22% z celkového počtu študentov. Na Reformovanej teologickej fakulte študovalo spolu 88 študentov, t.j. 4,27% y celkového počtu študentov.

Na 1. stupni vysokoškolského štúdia študovalo k 31.10.2012 spolu 1410 (68,41%) študentov, na 2. stupni vysokoškolského štúdia 578 (28,04%) študentov, na spojenom 1. a 2. stupni vysokoškolského štúdia 43 (2,09%) študentov, a na 3. stupni vysokoškolského štúdia spolu 30 (1,46%) študentov. Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** k 31.10.2012 študovalo na 1. stupni vysokoškolského štúdia 647 študentov a na 2. stupni vysokoškolského štúdia spolu 285 študentov.

K 31.10.2012 na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** z 932 študentov študovalo na 1. stupni vysokoškolského štúdia dennou formou štúdia 495 a externou formou štúdia 152 študentov. Na 2. stupni vysokoškolského štúdia študovalo dennou formou štúdia 194 a externou formou štúdia 91 študentov.

Z hore uvedeného počtu študentov Univerzity J. Selyeho pochádza zo zahraničia 61 študentov. Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** študuje na 1. stupni vysokoškolského štúdia 13 a na 2. stupni vysokoškolského štúdia 4 študenti zo zahraničia.

Porovnanie počtu študentov za rok 2012 s počtom v roku 2011 ukazuje mierny pokles (príloha Tabuľka T1a). Počet študentov Univerzity J. Selyeho k 31.10.2012 v dennej forme štúdia klesal – je o 23 študentov menej ako v roku 2011. Na externú formu štúdia bolo prijatých o 136 študentov menej. Celkovo k 31.10.2012 zostalo o 159 študentov menej ako ich bolo k danému dátumu v roku 2011. Za dôvod mierneho poklesu počtu študentov považujeme hlavne demografické zmeny.

V akademickom roku 2011/2012 vzniklo povinnosť uhradiť školné 669 študentom Univerzity J. Selyeho (príloha Tabuľka T4). Z tohto počtu vznikla povinnosť uhradiť školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia v dennej forme štúdia 154 študentom a v externej forme štúdia 65 študentom. Povinnosť uhradiť školné z dôvodu externej formy štúdia vzniklo spolu 450 študentom. Z dôvoduefektívneho hospodárenia rektor Univerzity J. Selyeho na základe písomného návrhu dekanov fakúlt odpustil školné 3 študentom. Vedenie univerzity podobne ako v predchádzajúcich akademických rokoch prihliadalo na zlú finančnú situáciu študentov a znížilo výšku školného 36 študentom.

Údaje o záujme o štúdium na fakulte a výsledkoch prijímacieho konania

Univerzita J. Selyeho informovala verejnosť o možnostiach štúdia v akademickom roku 2011/2012 prostredníctvom rôznych masmediálnych kanálov. Na webovej stránke univerzity a príslušných fakúlt (www.ujs.sk), prostredníctvom portálu VŠ (www.portalvs.sk), v novinách a časopisoch s lokálnou a celoslovenskou pôsobnosťou formou platených inzerátov, prostredníctvom dní otvorených dverí (uskutočnili sa na každej fakulte zvlášť), a prostredníctvom lokálnych rádii formou krátkych inzercií.

V roku 2012 bolo na Univerzitu J. Selyeho v 1. stupni a v spojenom 1. a 2. stupni vysokoškolského štúdia prijatých na dennú formu štúdia 570 študentov a na externú formu štúdia 113 študentov (príloha Tabuľka T3a). Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** bolo prijatých v 1. stupni vysokoškolského štúdia na dennú formu štúdia 248 študentov a na externú formu štúdia 54 študentov.

V roku 2012 bolo na Univerzitu J. Selyeho v 2. stupni vysokoškolského štúdia prijatých na dennú formu štúdia 219 študentov a na externú formu štúdia 77 študentov (príloha Tabuľka T3b). Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** bolo prijatých na 2.

stupeň vysokoškolského štúdia na dennú formu štúdia 108 študentov a na externú formu štúdia 39 študentov.

V roku 2012 sa zapísalo na akademický rok 2012/2013 na Univerzitu J. Selyeho spolu 781 študentov. Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** sa na 1. stupeň vysokoškolského štúdia dennou a externou formou zapísalo spolu 223 študentov. Na 2. stupeň vysokoškolského štúdia dennou a externou formou sa zapísalo na akademický rok 2012/2013 spolu 138 študentov.

Údaje o absolventoch fakulty

V roku 2012 na Univerzite J. Selyeho úspešne ukončilo štúdium spolu 698 študentov (príloha Tabuľka T2). Z nich 366 študentov získalo titul bakalár (v skratke Bc.), 329 študentov titul magister (v skratke Mgr.) s 3 študenti vedecko-akademickú hodnosť PhD.. Z celkového počtu získalo vysokoškolské vzdelanie v dennej forme štúdia 446 študentov a zvyšných 252 študentov v externej forme.

Na **Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho** v roku 2012 úspešne ukončilo štúdium 329 študentov. Z nich úspešne ukončilo štúdium 1. stupňa vysokoškolského štúdia dennou formou 116 študentov a externou formou štúdia 73 študentov. 2. stupeň vysokoškolského štúdia na Ekonomickej fakulte Univerzity J. Selyeho úspešne ukončilo v roku 2012 v dennej forme štúdia 81 študentov a externou formou štúdia 59 študentov.

Informácie o akademickej mobilitě študentov

V snahe reagovať na trendy v európskom meradle sa aj v roku 2012 prejavovala v európskom kontexte tendencia podporovať stále intenzívnejšiu spoluprácu v rámci európskych mobilityných programov. Poslucháči EF UJS sa mali možnosť aktívne zapojiť do akademickej mobility študentov prostredníctvom podprogramu Celoživotného vzdelávania ERASMUS, CEEPUS, NŠP a NIL a zahraničného štipendijného programu VELUX v Dánsku.

Kreditový systém štúdia sa od založenia univerzity používa vo všetkých ročníkoch a formách štúdia. Implementáciou kreditového systému je celková štruktúra vzdelávacieho procesu prehľadná a sú vytvorené predpoklady pre domáce i zahraničné mobility študentov. Transfer a uznávanie kreditov získaných v rámci medzinárodných mobilit nevykazuje problémy, vzhľadom k tomu, že špecifickosť výučby v maďarskom jazyku na univerzite vytvára predpoklady medzinárodných mobilit predovšetkým na univerzity s vyučovacím jazykom maďarským, kde je vysoká miera kompatibility v predmetoch.

V rámci štipendijného programu VELUX v akademickom roku 2012 3 poslucháči EF UJS sa aktívne zapojili do vyučovacieho procesu v rámci celého semestra na Medzinárodnej obchodnej univerzite v Holdingu v Dánsku.

22 študentov **Ekonomickej fakulty Univerzity J. Selyeho** sa v akademickom roku 2011/2012 zúčastnilo na niektorých z mobilityných programov (príloha Tabuľka T6). Oproti akademickému roku 2010/2011 je to o 17 študentov viac. **Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho** prijala v akademickom roku 2011/2012 v rámci akademickej mobilityných programov spolu 1 študenta. Oproti akademickému roku 2010/2011 je to navýšenie o 1 študenta.

Prehľad úspechov, ktoré dosiahli študenti na národnej, či medzinárodnej úrovni

Študenti EF UJS sa pravidelne zúčastňujú vedeckých podujatí venovaných prezentácií výsledkov ich študentskej vedeckej činnosti na národnej aj medzinárodnej úrovni, ale zapájajú sa tiež do projektov a súťaží vyhlasovaných vybranými spoločnosťami hospodárskej praxe, bankami, či inštitúciami decíznej sféry.

Študenti EF UJS sa pravidelne v tímoch zúčastňujú projektu „Celonárodnej súťaže prípadových štúdií“ v Maďarsku v Győri, ktorá je úzko orientovaná na oblasť financií. Do XI. ročníka, ktorý sa konal v dňoch 10.-12. februára 2012 súťaže sa zapojilo 18 univerzít z Maďarska, Slovenska a Rumunska. V tomto ročníku sa do projektu zapojili 4 študenti EF UJS (Bc. Dávid Zsuzsanna, Bc. Legnár Péter, Bc. Méri Tamás és Bc. Procházka József), ktorí získali X. miesto.

Ďalšou významnou súťažou, do ktorej sa naši študenti aktívne zapojili bola Celonárodná súťaž prípadových štúdií – „Országos Esettanulmány Verseny“, ktorá je už organizovaná 14. krát a jej hosťiteľom bola už tradične Univerzita Corvinus v Budapešti (Bc. Dávid Zsuzsanna, Bc. Legnár Péter, Bc. Procházka József, Bc. Méri Tamás).

Aj v tomto akademickom roku sa študenti EF UJS aktívne zapojili do univerzitného kola Vedeckej aktivity študentov, a to Fritz Patrik, PHMdb III., ktorý sa umiestnil na I. mieste, Kürthy Anikó, PHMdb II., ktorá sa umiestnila na II. mieste a Bc. Méri Tamás, RPdm I., ktorý sa umiestnil na III. mieste. Ďalšími úspešnými účastníkmi boli Bc. Móri Gerlinda, RPdm II. a Pilcz Henrietta, PHMdb III.

Poslucháči Ekonomickej Fakulty Univerzity J. Selyeho v Komárne sa v akademickom roku 2011/2012 už druhýkrát úspešne zapojili do medzinárodného projektu koordinovaného americkou Univerzitou Greensboro, ktorého cieľom bolo riešenie prípadových štúdií s medzinárodnou účasťou. Projekt bol zameraný na spoznanie nových foriem medzinárodných vzťahov medzi obchodnými partnermi v medzinárodnom prostredí. Zapojenie sa do projektu bola skvelá príležitosť pre všetkých zúčastnených, a to predovšetkým vytvorením príležitosti získať osobné poznatky z oblasti medzinárodnej kooperácie v multikulturálnom prostredí. Nosnou myšlienkou bolo vypracovanie ponúk v rámci poradenských aktivít pre multinacionálne spoločnosti ako BP, Google, McDonalds a Toyota. Od zrodu projektu sa do neho zapojilo viac ako 2200 študentov z viac ako 20 štátov sveta V zimnom semestri akademického roka sa zapojilo 11 študentov EF UJS a v letnom semestri sa ich počet zdvojnásobil.

Študenti sa úspešne zapojili aj do II. Celorepublikovej súťaže „Marketing mesta“ vyhlásenej Univerzitou v Miskolci (účastníci - Vörösová Renáta, Nagyová Tímea, Róžová Brigita) s projektom „Marketing mesta Komárno“.

V akademickom roku 2011/2012 študenti EF UJS získali nasledujúce ocenenia:

1. **Najlepšia bakalárska práca** na EF UJS – **Bc. Madarászová Ágnes** – Názov bakalárskej práce: Miesto na reklamu?!
2. **Najlepšia diplomová práca** na EF UJS – **Mgr. Angelika Huszáríková**. Názov diplomovej práce: Možnosti uplatnenia sa absolventov vysokých škôl na trhu práce v okrese Komárno
3. **Cena rektora UJS:**
 - **Bc. Deáková Flóra** – za najlepšie študijné výsledky počas bakalárskeho štúdia s priemerom: 1,23
 - **Mgr. Rácz Irma** – za najlepšie študijné výsledky počas magisterského štúdia s priemerom: 1,16.

Informácie o poskytovaní ďalšieho vzdelávania

V zmysle zákona č. 131/2002 o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola na **Ekonomickej fakulte UJS** v Komárne aj na kalendárny rok 2012 vyhlásené rigorózne konanie. Uchádzačmi o rigorózne konanie v odbore Manažment sa môžu stať absolventi študijných programov, ktorí získali titul „magister“ .

Súčasťou rigorózneho konania je obhajoba rigoróznej práce v študijnom odbore, v ktorom študenti získali vysokoškolské vzdelanie, alebo v príbuznom študijnom odbore. Po vykonaní rigoróznej práce a úspešnom vykonaní rigorózných skúšok absolventi získajú v zmysle uvedeného zákona akademický titul „doktor filozofie“ (v skratke „PhDr.“).

Rigoróznou skúškou a obhajobou rigoróznej práce má uchádzač na základe samostatného štúdia preukázať, že v študijnom odbore aj v jeho širšom základe má hlbšie vedomosti a je spôsobilý osvojovať si samostatne nové poznatky vedy a praxe a je schopný získané vedomosti aplikovať tvorivým spôsobom v praxi. Ekonomická fakulta UJS v Komárne má právo konať rigorózne skúšky a obhajoby rigorózných prác v študijnom odbore 3.3.16 Ekonomika a manažment podnikua dokončiť rigorózne konanie v študijnom odbore 3.3.15. Manažment.

V roku 2009 sa na rigorózne konanie prihlásilo **17** študentov, v roku 2010 sa prihlásilo **21** študentov, v roku 2011 sa prihlásilo **8** študentov a v roku 2012 sa prihlásil **1** študent. V roku 2010 sme mali prvých úspešných absolventov v počte **5**, nasledujúci rok v roku 2011 úspešne obhájilo svoju rigoróznou prácu taktiež **5** študentov a v roku 2011 úspešne obhájilo svoju rigoróznou prácu **8** študentov. V súčasnosti máme v rigoróznom konaní celkom **8** aktívnych rigorozantov, ktorí pripravujú svoju rigoróznou prácu na obhajobu pod vedením nasledovných vedúcich:

VEDÚCI RIGORÓZNEJ PRÁCE		POČET RIGOROZANTOV
Dr. Bencsik Andrea, CSc.	interný rigoróznej práce	3
Dr. Kandikó József	externý rigoróznej práce	1
prof. Dr. Ing. Okenka Imrich, PhD.	interný rigoróznej práce	2
prof. Dr. Poór József, CSc.	interný rigoróznej práce	1
Ing. Végh Katalin, PhD.	interný rigoróznej práce	1
Počet účastníkov rigorózneho konania:		8

Informácie o výskumnej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti fakulty

Prebiehajúci grantový projekt Katedry manažmentu, ktorá je garantujúcim pracoviskom magisterského štúdia:

1. **Číslo medzinárodného projektu 21120011** „*Modern Education in the Renewable Energies for the Visegrad region*“, projekt financovaný z Vyšehradského fondu. Okrem Univerzity J. Selyeho sú do projektu zapojené nasledujúce kooperujúce pracoviská: SPU Nitra, Slovensko; Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, Česká republika; Politechnika Koszalińska, Koszalin, Poľsko; Vysoká škola Eduvus, Tatabánya, Maďarsko. Medzinárodný projekt **TwinRegion** (koordinátor doc. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD.)

V súčasnosti sú učitelia Katedry matematiky a informatiky zapojení do riešenia projektov:

1. **VEGA 1/1022/12:** *Rozdelenie postupností a zovšeobecnené hustoty množín prirodzených čísel*. Vedúci projektu: Doc. RNDr. János Tóth, PhD. – riešitelia sú z bývalých katedier matematiky
2. **KEGA- 004UJS-4/2011** *Modelovanie a animačno-simulačné modely v elektronickom vzdelávaní*. Vedúca projektu: Prof. Ing. Veronika Stoffová, CSc.
3. **KEGA 001UJS-4/2011** *Podpora výučby matematiky pomocou voľne dostupných matematických softvérov*, Vedúci projektu: RNDr. Peter Csiba, PhD.

Ostatné projekty:

Názov projektu: „**Prieskum a analýza aplikácie atypických foriem zamestnávania, zamestnávania netrhového charakteru a cezhraničnej spolupráce s cieľom zvyšovania zamestnanosti v oblasti Komárno - Komárom**“

Okrem EF UJS je do projektu ešte zapojené univerzita z MR z Gödöllő, Szent István Egyetem. Spolupracujúce inštitúcie: Szent István Egyetem, Gödöllő – Ekonomická Fakulta Univerzity J. Selyeho

Harmonogram: september 2012 – september 2013

Objem finančných prostriedkov: 1235,31 EUR v roku 2012

Na EF UJS sú vydané

Acta Oeconomica Universitatis Selye - vedecký časopis Ekonomickej fakulty Univerzity J. Selyeho v Komárne a

Selye e-studies – online recenzovaný vedecký časopis fakulty.

Súhrn publikačnej činnosti fakulty v roku 2012	
Kategórie publikačnej činnosti	
Skupina A1 – Knižné publikácie charakteru vedeckej monografie	9
vedecké monografie (AAA, AAB)	9
Skupina A2 – Ostatné knižné publikácie	39
vysokoškolské učebnice (ACA, ACB)	4
odborné knižné práce (BAA, BAB)	1
skriptá a učebné texty (BCI)	12
prehľadové knižné práce (EAI)	0
umelecké monografie, preklady a autorské katalógy (CAA, CAB)	0
odborné preklady knižných publikácií (EAJ)	2
redakčné a zostavovateľské práce (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, resp. zborníky (FAI)	20
Skupina B – Publikácie v karentovaných vedeckých časopisoch a autorské osvedčenia, patenty a objavy	2
vedecké práce v karentovaných časopisoch (ADC, ADD)	2
stručné oznámenia a abstrakty vedeckých prác v karentovaných časopisoch (AEG, AEH)	0
odborné články v karentovaných časopisoch (BDC, BDD)	0
Skupina C – Ostatné recenzované publikácie (hodnotené)	170
kapitoly vo vedeckých monografiách (ABC, ABD)	0
vedecké práce v nekarentovaných časopisoch (ADE, ADF)	47
vedecké práce v recenzovaných zborníkoch a monografiách (AEC, AED)	38
publikované príspevky na vedeckých konferenciách (AFA, AFB, AFC, AFD)	66
abstrakty príspevkov z vedeckých konferencií (AFE, AFF, AFG, AFH)	19
Skupina C – Ostatné recenzované publikácie (nehodnotené)	18
kapitoly vo vysokoškolských učebniciach (ACC, ACD)	2
kapitoly v odborných knihách (BBA, BBB)	2
odborné práce v nekarentovaných časopisoch (BDE, BDF)	9
odborné práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch (BEC, BED)	3
abstrakty odborných prác z domácich a zahraničných podujatí (BFA, BFB)	2
Sumár za fakultu	238

Prehľad publikačnej činnosti za roky 2008 – 2012

	2008	2009	2010	2011	2012
A1 – Knižné publikácie charakteru vedeckej monografie (AAA, AAB, ABA, ABB)	3	2	0	2	9
A2 - Ostatné knižné publikácie (ACA,ACB, BAA,BAB, BCB, BCI, EAI, CAA, FAI)	1	6	9	3	39
B – Publikácie v karentovaných vedeckých časopisoch (ADC, BDC, ADD, BDD)	0	1	2	1	2
C – Ostatné recenzované publikácie	10	65	65	74	188
spolu összesen	14	74	76	80	238

Akademickí zamestnanci **Ekonomickej fakulty J. Selyeho** v roku 2012 publikovali 256 publikácií. Jednotlivé publikácie podľa zaradenia do rôznych kategórií sú:

AAA- Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách

1AAA : Az élelmiszerfogyasztói magatartás változása és a váltoásokra ható tényezők az időskorban / Véghová Katarína, - Bučovice : Nakladatelství Martin Stříž, 2012. - 109 s. - ISBN 978-80-87106-56-3.

2AAA : Manažment rozvoja vidieckeho turizmu a agroturizmu v regiónoch Slovenska a ich perspektívy / Mura Ladislav, Šulterová Silvia - Bučovice : Nakladatelství Martin Stříž, 2012. - 168 s. - ISBN 978-80-87106-58-7.

3AAA : Change, Project, Knowledge : Symbiosis of change and project management to build knowledge management system / Bencsik Andrea - Saarbrücken : LAP LAMBERT Academic Publishing, 2012. - 188 s. - ISBN 978-3-659-21658-9.

4AAA : Új trendek a szlovák kiskereskedelemben - Nové trendy v slovenskom maloobchode / Seres Huszárik Erika, Mura Ladislav - Bučovice : Nakladatelství Martin Stříž, 2012. - 136 s. - ISBN 978-80-87106-59-4.

AAB- Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách

1AAB : GeoGebra v praxi / Bukor József, Csiba Peter, Fehér Zoltán, Gunčaga Ján, Jaruska Ladislav, Velichová Daniela - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 157 s. - ISBN 978-80-8112-067-8.

2AAB : Marketingový audit v malých a stredných podnikoch / Rózsa Zoltán - Bratislava : IAM press Bratislava, 2012. - 110 s. - ISBN 978-80-89-600-12-0.

3AAB : Az emberi erőforrás menedzsment gyakorlata : Magyarország - Szlovákia 2011 / Poór József, Mura Ladislav, Karoliny Mártonné, Vígh Štefan, Szakács Norbert - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 102 s. - ISBN 978-80-8122-062-3.

4AAB : Vybrané didaktické aspekty vyučovania kombinatoriky / Fehér Zoltán - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 111 s. - ISBN 978-80-8122-060-9.

5AAB : Vállalatok nemzetközivé válásának elméleti háttere : Vedecká monografia / Poór József, Seres Huszárík Erika, Mura Ladislav - Komárno : Univerzita J. Selyeho, 2012. - 96 s. - ISBN 978-80-8122-048-7.

ACA - Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách

1ACA : Szervezeti magatartás avagy a bizalom ereje / Tóth-Bordásné Marosi Ildikó, Bencsik Andrea - Győr : Universitas Kht., 2012. - 225 s. - ISBN 978-963-9819-96-2.

ACB - Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách

1ACB : Függvények nemcsak felvételizőknek / Bukor József, Csiba Peter, Filip Ferdinand, Jaruska Ladislav - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 162 s. - ISBN 978-80-8122-035-7.

2ACB : Úvod do podnikania / Mura Ladislav - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 9,45 AH. - ISBN 978-80-8122-049-4.

3ACB : Összefoglaló feladatgyűjtemény matematikából nemcsak felvételizőknek : - / Árki Zuzana, Csiba Peter, Fehér Zoltán, Tóth T. János - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 140. - ISBN 978-80-8122-036-4.

ACC - Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydaných v zahraničných vydavateľstvách

1ACC : A gazdasági válság hatása a vállalati stratégiákra : magyar és szlovák tapasztalatok / Balaton Károly, Csiba Zsuzsanna 2012.

In: Innováció vezetői szemmel : Egy könyv azoknak a vezetőknek, akik a jövőt formálják. - Budapest : AULA Kiadó Kft. - ISBN 978-963-339-040-5. - (2012), s. 131-152.

2ACC : Szlovákia / Vološin Martin, Karoliny Mártonné, Poór József, Kosár Silvia, Seres Huszárík Erika, 2012.

In: Átalakuló emberi erőforrás menedzsment a multinacionális cégek helyi leányvállalatainál Közép- és Kelet-Európában. - Gödöllő : Szent István Egyetem. - ISBN 978-963-269-276-0. - (2012), s. 215-253.

ADC - Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch

1ADC : Knowledge Transfer in Multinational Companies - Evidence from Hungary / Dobrai Katalin, Farkas Ferenc, Karoliny Zsuzsa, Poór József, 2012.

In: Acta Polytechnica Hungarica : Journal of Applied Sciences. - ISSN 1785-8860. - (2012), s. 149-161.

2ADC : An analysis of selected aspects of international business in Slovak dairies in the EU

framework / Mura Ladislav, Buleca Ján, Zeleňáková Lucia, Qineti Artan, Kozelová Dagmar, 2012. In: *Mljekarstvo*. - ISSN 0026-704X. - roč. 62, č. 3 (2012), s. 219-226.

ADE - Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch

1ADE : Application of Epidemic Information System (EPIS) in the Slovak Republic Within the Surveillance of Salmonellosis and Campylobacteriosis Outbreaks in the European Union (2001-2010) / Mura Ladislav, Zeleňáková Lucia, Žiarovská Jana, Kráčmar Ladislav, Kozelová Dagmar, Lopašovský Ľubomír, Kunová Simona, Tináková Katarína, 2012.

In: *Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis*. - ISSN 1211-8516. - roč. LX., č. 1. (2012), s. 1-12.

2ADE : Ritka, mint a fehér holló? / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012. In: *Virtuális Intézet Közép-Európa kutatására Közleményei : Gazdálkodás- és szervezéstudományi tematikus szám*. - ISSN 2062-1396. - roč. 4, č. 2. (2012), s. 25-32.

3ADE : Jön, megy vagy marad? - A tacit tudás megőrzésének lehetősége a szervezetben / Bencsik Andrea, Sólyom Andrea, 2012.

In: *Munkaügyi Szemle : Az emberi erőforrással foglalkozók szakfolyóirata*. - ISSN 0541-3559. - roč. 56, č. III. (2012), s. 21-32.

4ADE : Vývojové tendencie zahraničného obchodu: komparatívna štúdia Slovensko-Česká republika / Mura Ladislav, 2012.

In: *Scientific Papers of the University of Pardubice*. - ISSN 1211-555X. - roč. 17, č. 1/2012 (2012), s. 79-86.

5ADE : Znalostný manažment a etika z pohľadu podnikania / Bencsik Andrea, Machová Renáta, 2012.

In: *Trendy v podnikaní : Business Trends*. - ISSN 1805-0603. - (2012), s. 88-95.

6ADE : Change of success at hungarian small and medium sized enterprises / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.

In: *Problems of management in the 21st century : International dimensions in management research - 2012*. - ISSN 2029-6932. - č. 5 (2012), s. 16-30.

7ADE : Virtual Worlds in Education - best practice, design and research consideration / Turcsányi-Szabó Márta, Csízi Ladislav, Végh Ladislav, 2012.

In: *Teaching Mathematics and Computer Science*. - ISSN 1589-7389. - roč. 10, č. 2 (2012), s. 309 - 323.

8ADE : Economical Aspects of milk processing industry under conditions of dispersed agriculture : Study of a chosen region in Poland / Mura Ladislav, 2012. In: *Journal of Agribusiness and Rural Development*. - ISSN 1899-5241. - č. 1/2012 (2012), s. 61-70.

9ADE : Analysis of consumer preferences focused on food additives / Kozelová Dagmar, Fikselová Martina, Dodoková Simona, Mura Ladislav, Mendelová Andrea, Vietoris Vladimír, 2012. In: *Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendelianae Brunensis*. - ISSN 1211-8516. - roč. LX, č. 6 (2012), s. 197-203.

10ADE : Problems of tacit knowledge sharing at small and medium sized enterprises / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012. In: *JABM : Journal of Asian business management*. - ISSN

0974-8636. - roč. 4, č. 2 (2012), s. 221-234.

11ADE : A gazdasági válság hatása a vállalati stratégiákra : magyar és szlovák tapasztalatok / Balaton Károly, Csiba Zsuzsanna, 2012.

In: *Vezetéstudomány*. - ISSN 0133-0179. - roč. XLIII, č. 12 (2012), s. 4-13.

12ADE : Evaluation of Financing Possibilities of Small and Medium Industrial Enterprises / Mura Ladislav, Buleca Ján, 2012. In: *Procedia : Economics and Finance*. - ISSN 2212-5671. - (2012), s. 217-222.

13ADE : A dél-szlovákiai munkaerő határon túli munkavállalása (2. rész) / Szabó Ingrid, 2012. In: *Humánpolitikai Szemle : Személyügyi menedzserfolyóirat*. - ISSN 0865-7009. - (2012), s. 30-35.

14ADE : Human resource management under changes at foreign subsidiaries in Slovakia in light of regional comparison / Poór József, Vološin Martin, Engle A., Machová Renáta, Karoliny Mártonné, 2012. In: *Scientific Papers 24 of the University of Pardubice, Series D*. - ISSN 1211-555X. - (2012), s. 137-151.

15ADE : Methods of Knowledge Acquisition and Sharing from Etrhical Perspective / Bencsik Andrea, G. Kocsis Dóra, 2012. In: *Journal on GSTF Business Review*. - ISSN 2010-4804. - roč. 1, č. 4 (2012), s. 90-96.

16ADE : A dél-szlovákiai borpiac jelenlegi helyzete és fejlődésének jövőbeni útjai / Véghová Katarína, 2012. In: *ACTA PERIODICA*. - Tatabánya : EDUTUS Főiskola. - ISBN 978-963-8445-34-6. - (2012), s. 87-101.

17ADE : Možnosti aplikácie zhlukovej analýzy v manažérskych podnikových analýzach / Mura Ladislav, 2012. In: *Informační bulletin : České statistické společnosti*. - ISSN 1210-8022. - roč. 23, č. 4. (2012), s. 27-41.

18ADE : Átalakuló emberierőforrás menedzsment a multinacionális vállalatok magyarországi leányvállalatainál 2008-2009 / Poór József, Farkas Ferenc, Dobrai Katalin, Karoliny Mártonné, 2012. In: *Vezetéstudomány*. - ISSN 0133-0179. - (2012), s. 18-28.

19ADE : A vágyott kultúra és reális értékítélet : Tudásmenedzsment-rendszer kiépítésének előfeltétele egy felsőoktatási intézményben / Bencsik Andrea, Marosi Ildikó, Dőry Tibor, 2012. In: *Vezetéstudomány : Budapest Management Review*. - ISSN 0133-0179. - roč. XLII, č. 5 (2012), s. 25-41.

20ADE : On more rapid convergence to a density / Bukor József, Tóth T. János, 2012. In: *Annales Universitatis Scientiarum Budapestinensis de Rolando Eötvös Nominatae: Sect. Computatorica*. - ISSN 0138-9491. - č. 36 (2012), s. 99-102.

ADF - Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch

1ADF : Válaszúton az EU közös agrárpolitikája / Fekete Pál, 2012. In: *Acta Oeconomica Universitatis Selye : Vedecký recenzovaný časopis*. - ISSN 1338-6581. - (2012), s. 45-59.

2ADF : Vedenie ľudí v medzinárodne podnikajúcich agropotravinárskych podnikoch Slovenska / Mura Ladislav, Buleca Ján, 2012. In: *Ekonomika poľnohospodárstva : Economics*

of Agriculture. - ISSN 1338-6336. - roč. 12, č. 1 (2012), s. 113-126.

3ADF : Vezetői magatartás / Csiba Zsuzsanna, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 23-30.

4ADF : The Importance of Marketing Strategy of the COOP Jednota / Véghová Katarína, Buleca Ján, Mura Ladislav, 2012.In: Transaction of the Universities of Košice. - ISSN 1335-2334. - (2012), s. 103-111.

5ADF : Výber dodávateľov / Šeben Zoltán, 2012.In: Selye e-studies. - ISSN 1338-1598. - (2012), s. 9 s.

6ADF : Vybrané problémy řízení sociálních firem v občanských sdruženích / Herzánová Radmila, Mura Ladislav, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - (2012), s. 81-88.

7ADF : Vyšetrovanie extrémnych hodnôt pomocou Dixonovho testu na príklade translátologického výskumu / Mura Ladislav, Török Lúboš, 2012.In: Journal of Innovation and Applied Statistics. - ISSN 1338-5224. - roč. 2, č. 2 (2012), s. 4-8.

8ADF : Znalostný manažment a znalostné projekty v praxi / Kosár Silvia, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 99-106.

9ADF : Vývoj pracovných úrazov v Maďarsku po vstupe do Európskej únie / Véghová Katarína, Mura Ladislav, 2012.In: Forum Statisticum Slovacum. - ISSN 1336-7420. - roč. 8, č. 2/2012 (2012), s. 141-146.

10ADF : A "KAP" támogatási rendszerének reformja / Fekete Pál, Antalík Imrich, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - (2012), s. 71-80.

11ADF : Prekladateľský výskum s využitím štatistických metód / Mura Ladislav, Török Lúboš, 2012.In: Journal of Innovations and applied Statistics. - ISSN 1338-5224. - roč. 2, č. 1 (2012), s. 4-10.

12ADF : Analýza vybraných ekonomických a manažérskych aspektov malého a stredného podnikania vo vidieckom turizme a agroturizme / Mura Ladislav, Kozelová Dagmar, 2012.In: Acta Regionalia et Environmentalica. - ISSN 1336-5452. - roč. 9, č. 1/2012 (2012), s. 17-21.

13ADF : Comparison of the quality of vegetable oils designed for the frying food / Zeleňáková Lucia, Pastyriková Silvia, Židek Radoslav, Mura Ladislav, 2012.In: Potravinárstvo : Scientific Journal for food industry. - ISSN 1337-0960. - č. 6/4 (2012), s. 45-51.

14ADF : Štatistika pracovných úrazov na Slovensku / Mura Ladislav, Machová Renáta, Véghová Katarína, 2012.In: Forum Statisticum Slovacum. - ISSN 1336-7420. - č. 2 (2012), s. 136-140.

15ADF : A szlovákiai kis- és közepes húsipari vállalkozások versenyképességét befolyásoló tényezők vizsgálata / Véghová Katarína, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye : Vedecký recenzovaný časopis. - ISSN 1338-6581. - roč. I, č. 1 (2012), s. 213-222.

16ADF : Manažment marketing výroby a odbytu zeleniny v podmienkach Slovenskej republiky / Šimo Dušan, Mura Ladislav, Žufan Pavel, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 185-196.

17ADF : Expectable conditions of Farming in new Member States after 2013 / Fekete Pál, 2012.In: Ekonomika poľnohospodárstva. - ISSN 1335-6186. - roč. XII., č. 1 (2012), s. 102-113.

18ADF : Factors motivating and discouraging innovation performance of the small and medium sized enterprises / Véghová Katarína, Machová Renáta, 2012.In: Journal of innovations and applied statistics - Vedecký internetový časopis. - ISSN 1338-5224. - roč. 2, č. 1 (2012), s. 43-47.

19ADF : Finančná analýza vybraných ukazovateľov stredného podniku v SR / Mura Ladislav, 2012.In: MANEKO - Manažment a ekonomika podniku. - ISSN 1337-9488. - (2012), s. 82-90.

20ADF : Malé a stredné podniky v jednotlivých ekonomických odvetviach v SR / Dobai Korcsmáros Enikő, Seres Huszárík Erika, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 41-46.

21ADF : Green Procurement Opportunities in the Growing Green Marketing Perspective / Véghová Katarína, Mura Ladislav, Buleca Ján, 2012.In: Transactions of the Universities of Košice. - ISSN 1335-2334. - č. 2 (2012), s. 112-122.

22ADF : An analysis of the factors that affect the Agenda 21 process in Hungary / Baják Imre, Mura Ladislav, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 11-22.

23ADF : Komparácia inovačného výkonu maďarského a slovenského sektoru malého a stredného podnikania / Véghová Katarína, Machová Renáta, Mura Ladislav, 2012.In: Forum Statisticum Slovaca. - ISSN 1336-7420. - č. 3. (2012), s. 146-151.

24ADF : Analýza poľnohospodárskeho pôdneho fondu a vybraných ekonomických ukazovateľov v Nitrianskom kraji / Miklovičová Jana, Miklovičová Silvia, Mura Ladislav, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 129-138.

25ADF : Marketingový mix vo vysokoškolskom vzdelávaní / Rózsa Zoltán, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 165-172.

26ADF : Skúsenosti z medzinárodného programu "X-Culture" / Vas Taras, Machová Renáta, Poór József, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 229-236.

27ADF : Inovačná aktivita sektoru malého a stredného podnikania / Mura Ladislav, Löster Tomáš, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 149-158.

AEC - Vedecké práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch

1AEC : How classify mistakes and short comings in reviews of special and scientific works / Stoffa Ján, Stoffová Veronika, Zubatá A. (Recenzent), Gaduš J. (Recenzent), 2012.In: Journal of Technology and Information Education. - ISSN 1803-537X. - (2012), s. 43-47.

2AEC : Human resource management under changes in Central and Eastern European countries / Poór József, Karoliny Zsuzsa, Bögel György (Recenzent), Cichoblaziński Leszek (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management and Corporate Competitiveness. - Gödöllő : Szent István University. - ISBN 978-963-269-327-9. - (2012), s. 23-37.

3AEC : Selected problems of the international entrepreneurship in the context of internationalization / Tóth Zsuzsanna, Löster Tomáš (Recenzent), Pavelka Tomáš (Recenzent), 2012.In: International Days of Statistics and Economics. - Praha : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-79-9. - (2012), s. 9 s.

4AEC : The Global economic crisis and the challenges to consumer and organizational loyalty / Véghová Katarína, Löster Tomáš (Recenzent), Pavelka Tomáš (Recenzent), 2012.In: International Days of Statistics and Economics. - Praha : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-79-9. - s. 10 s.

5AEC : Teoretické východiská internacionalizácie podnikania / Mura Ladislav, 2012.In: Mezinárodní workshop doktorandských prací. - Brno, Česká republika : FP VUT Brno. - ISBN 978-80-214-4632-8. - (2012), 7s.

6AEC : Research of the Slovak Meat Industry and the Company Strategy / Véghová Katarína, Löster Tomáš (Recenzent), Pavelka Tomáš (Recenzent), 2012.In: International Days of Statistics and Economics. - Praha : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-79-9. - (2012), s. 15 s.

7AEC : Tudás intenzív szervezetek TM rendszer építése versus kultúra és HR / Bencsik Andrea, Tóth-Bordásné Marosi Ildikó, Farkas Ferenc (Recenzent), Bálint Brigitta (Recenzent), 2012.In: Átalakuló emberi erőforrás menedzsment. - Budapest : CompLex Kiadó. - ISBN 978-963-295-083-9. - (2012), s. 383-397.

8AEC : Az időskori élelmiszerfogyasztás magyarországi vonatkozásai és időbeli aspektusai / Véghová Katarína, 2012.In: Jelenkori társadalmi és gazdasági folyamatok : Szegedi Tudomány Egyetem tudományos folyóirata. - ISSN 1778-7593. - (2012), s. 56-63.

9AEC : Tudás és innováció fejlesztése a HR-ben / Bencsik Andrea, Farkas Ferenc (Recenzent), Bálint Brigitta (Recenzent), 2012.In: Átalakuló emberi erőforrás menedzsment. - Budapest : CompLex Kiadó. - ISBN 978-963-295-083-9. - (2012), s. 379-382.

10AEC : A munkaerőpiaci folyamatok és a gazdasági szerkezet változásai Dél-Szlovákia járásában 2001-2010 között / Antalík Imrich, Szabó Ingrid, 2012.In: Aktuális gazdasági és társadalmi attitűdök Magyarországon : VII. Kheops Tudományos Konferencia - előadaskötet / Prof. Dr. Svéhlik Csaba, PhD. - Mór : KHEOPS Automobil-Kutató Intézet. - ISBN 978-963-87553-9-1. - (2012), s. 54-62.

11AEC : Képzési modellek a felsőoktatásban / Tóth-Bordásné Marosi Ildikó, Bencsik Andrea, Farkas Ferenc (Recenzent), Bálint Brigitta (Recenzent), 2012.In: Átalakuló emberi

erőforrás menedzsment. - Budapest : CompLex Kiadó. - ISBN 978-963-295-083-9. - (2012), s. 129-141.

12AEC : Host State, External Homeland, International Organizations and the Ethnic Minority in Eastern and Central Europe : The Case of Slovakia after the Cold War (1990-2004) / Jobbágy István, 2012.In: Borders in the History and Societies of Central- and East-Europe. - ISSN 0205-2504. - (2011), s. 284-309.

13AEC : Statistical analysis of infopromotional texts translations / Mura Ladislav, Török Luboš, Löster Tomáš (Recenzent), Pavelka Tomáš (Recenzent), 2012.In: International Days of Statistics and Economics / VŠE Praha. - Slaný : Melandrium. - ISBN 978-80-86175-79-9. - (2012), 8 s.

14AEC : Statistical methods for the detection of infectious foodborne diseases / Mura Ladislav, Zelenáková Lucia, Žiarovská Jana, Török Luboš, Bod'a Martin, Löster Tomáš (Recenzent), Pavelka Tomáš (Recenzent), 2012.In: International Days of Statistics and Economics / VŠE Praha. - Slaný : Melandrium. - ISBN 978-80-86175-79-9. - (2012), s. .

15AEC : The impact of the crisis and recovery on HR and knowledge management in focus - a Hungarian-Slovakian comparison 2009 / Poór József, Kosár Silvia, Fodor Péter, Tóth Viktória, Majó Zoltán, Csiba Zsuzsanna, Huszárík Erika, Wettl Ferenc (Recenzent), Tarján-Fábry Mária (Recenzent), 2012.In: Periodica polytechnica, Social and Management Sciences. - ISSN 1416-3837. - roč. 20, č. 1 (2012), s. 29-44.

16AEC : Training practice in central and eastern European companies based on cranet research / Poór József, S. Susnjar Gizela, Slavic Agnes, Karoliny Zsuzsa, Dunay Anna (Recenzent), Lehota József (Recenzent), 2012.In: SMEs' Management in the 21st Century : Challenges and Solutions. - Czestochova : University of Technology. - ISBN 978-83-63500-16-0. - (2012), s. 271-283.

17AEC : Marketing tevékenységek az élelmiszerjelölések felismerésének javítására : Marketing activities to improve the perception of the food labeling / Mura Ladislav, Kretter Anton, Magda Sándor (Recenzent), Dinya László (Recenzent), 2012.In: XIII. Nemzetközi Tudományos Napok : XIII. International Scientific Days / Magda Sándor - Dinya László. - Gyöngyös, Mad'arsko : Károly Róbert Főiskola. - ISBN 978-963-9941-53-3. - (2012), s. 670-674.

AED - Vedecké práce v domácich recenzovaných zborníkoch

1AED : Estonia / Alas Ruth, Poór József, Karoliny Mártonné, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 90-125.

2AED : Romania / Kerekes Kinga, Plesoianu George, Farkas Ferenc, Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 203-231.

3AED : Tudásnövelés a rurális térben - Zvel'ad'ovanie znalostí vo vydieckom regióne / Kosár Silvia, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: Actual problems

of modern education in 21st century : Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 171-177.

4AED : Slovakia / Vološin Martin, Poór József, Karoliny Mártonné, Šeben Zoltán, Kosár Silvia, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 264-302.

5AED : Verseny a fogyasztókért - Struggle for consumers / Seres Huszárík Erika, Dobai Korcsmáros Enikő, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: Actual problems of modern education in 21st century : Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 83-89.

6AED : Poland / Stor Marzena, Suchodolski Adam, Poór József, Dobrai Katalin, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 172-202.

7AED : Croatia / Barasic Anton, Karoliny Mártonné, Kontra Csapó Györgyi, Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 54-89.

8AED : Az erkölcsi kockázat kevésbé ismert dimenzió a kockázatok kezelésére a pénzügyi és gazdasági válság idején / Véghová Katarína, Machová Renáta, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: Actual problems of modern education in 21st century : Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 171-177.

9AED : Laptop-based classroom instruction and personalized e-learning environments / Stoffová Veronika, Kis-Tóth Lajos, Hauser Zoltán, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: New technologies in research, science and education. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-063-0. - (2012), s. 88-100.

10AED : About the ceert research model / Dobrai Katalin, Engle D. Allen, Farkas Ferenc, Karoliny Mártonné, Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 12-17.

11AED : Algoritmické riadenie skúšania a testovania vedomostí / Stoffová Veronika, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: New technologies in research, science and education. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-063-0. - (2012), s. 188-200.

12AED : A versenyképesség fogalmának értelmezése a szakirodalomban / Antalík Imrich, Mura Ladislav (Recenzent), Rózsa Zoltán (Recenzent), 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov / Mura L. - Rózsa Z. - Komárno : EF UJS. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 14-25.

13AED : Hungary / Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 126-171.

14AED : Motivácia ako súčasť personálneho manažmentu podniku / Dobai Koresmáros Enikő, Seres Huszárík Erika, 2012.In: Manažment podnikania a veci verejných - zborník vedeckých prác. - Bratislava : ALDO. - ISBN 978-80-970759-2-7. - roč. II, č. 2 (2012), s. 127-131.

15AED : Niektoré aspekty podnikania malých a stredných podnikov v medzinárodnom prostredí / Mura Ladislav, 2012.In: Analýza dopadov globalizačných a integračných tendencií na postavenie agropotravinárskeho komplexu Slovenskej republiky. - Prešov : Prešovská univerzita. - ISBN 978-80-89568-57-4. - (2012), s. 23-30.

16AED : Serbia / Nikolič Milan, Szlávicz Ágnes, Susnyár Stangl Gizella, Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 232-263.

17AED : Magyar vallási és kulturális intézményrendszer Szlovákiában (1990-2004) / Jobbágy István, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 203-214.

18AED : Summary of the research / Poór József, Karoliny Zsuzsa, Alas Ruth, Dobrai Katalin, Engle D. Allen, Farkas Ferenc, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 33-53.

19AED : Speciális célokra szolgáló automatikus szöveganalízis / Stoffová Veronika, Valent Ákos, Baráth Ondrej (Recenzent), Chráska Miroslav (Recenzent), 2012.In: New technologies in research, science and education. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-063-0. - (2012), s. 166-178.

20AED : Socio-economic and cultural characteristics of countries surveyed / Machová Renáta, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resources Management Issues and Challenges in Foreign Ownd Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 28-32.

21AED : Appendices / Poór József, Zaharie Monica (Recenzent), C. Gross Andrew (Recenzent), 2012.In: Human Resource Management Issues and Challenges in Foreign Owned Companies: Central and Eastern Europe. - Komárno : EF UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-047-0. - (2012), s. 303-308.

AFA- Publikované pozvané referáty na zahraničných vedeckých konferenciách

1AFA : Human resource management under changes in Central and Eastern European countries - focus Hungary and Slovakia / Poór József, Mura Ladislav, Karoliny Zsuzsa, 2012.In: Certification of participation : Reproduction of Human Capital - mutual ties and

interactions. - Praha : University of economics. - (2012), s. 10 s.

2AFA : Ethical research with statistical methods - focus on Hungary, Slovakia, Romania and Serbia / Poór József, Kollár Péter, Szabó Katalin, Kerekes Kinga, Zaharie Monica, Szlávicz Ágnes, Mura Ladislav, Ubrežiová Iveta, 2012.In: Certification of participation : Reproduction of Human Capital - mutual ties and interactions. - Praha : University of economics. - (2012), s. 10 s.

AFC- Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách

1AFC : Tudásprojektek jelenléte a vállalati környezetben / Kosár Silvia, 2012.In: "Gazdaság és morál: tiszta társadalom, tiszta gazdaság" : Kautz Gyula Emlékkonferencia. - Győr : SJE Kautz Gyula GTK. - ISBN 978-963-7175-78-7. - (2012), s. 1-7.

2AFC : Determining the Economic Effect from Automation in Production / Matisková Darina, Mura Ladislav, 2012.In: Proceedings : MEB 2012 - 10th International Conference on Management, Enterprise and Benchmarking. - Budapest : Óbudai Egyetem. - ISBN 978-615-5018-32-9. - (2012), s. 211-214.

3AFC : Chances of Men and Women to Return to the Labour Market after Child-Care Leave / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: Knowledge and Learning: Global Empowerment : Proceedings of the Management, Knowledge and Learning International Conference 2012. - Celje : International School for Social and Business Studies. - ISBN 978-961-6813-09-9. - (2012), s. 121-130.

4AFC : Mentori szerep, mint a tacit tudás megosztásának eszköze / Bencsik Andrea, Stifter Viktória, 2012.In: VII. KHEOPS Tudományos Konferencia : "Aktuális gazdasági és társadalmi attitűdök Magyarországon". - Mór : KHEOPS Automobil-Kutató Intézet. - ISBN 978-963-87553-9-1. - č. május (2012), s. 93-103.

5AFC : Informatikai tantárgyak oktatásának lehetőségei a virtuális világokban / Végh Ladislav, 2012.In: IV. Oktatás-Informatikai Konferencia. - Budapest : ELTE Eötvös Kiadó, Budapest. - ISBN 978-963-312-086-6. - (2012), s. 234-238.

6AFC : Men on Parental Leave in Hungary / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: Business and Management : The 7th International Scientific Conference. - Vilnius. - ISBN 978-609-457-116-9. - (2012), s. 616-623.

7AFC : Companies cooperating in knowledge maintenance and transformation for women going to child-care leave / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: Reproduction of the human capital : Connections and relations. - Praha : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-82-9. - (2012), s. 1-10.

8AFC : Comes, Goes or Stays? : Possibility to retain tacit knowledge in organizations / Bencsik Andrea, Sólyom Andrea, G.Kocsis Dóra, 2012.In: IISES International Interdisciplinary Conference. - Palermo. - (2012), 16 s.

9AFC : The Cafeteria system in Hungary: development and new directions / Poór József, Óhegyi Katalin, 2012.In: II. International Symposium Engineering Management and Competitiveness 2012. - Novi Sad : Univerzitet v Novom Sadu. - ISBN 978-86-7672-165-8. - (2012), s. 188-193.

10AFC : Postavenie vyučovania matematiky na ZŠ / Jaruska Ladislav, 2012.In: Dva dny s didaktikou matematiky 2012. - Praha : Univerzita Karlova v Prahe. - (2012), s. 106-110.

11AFC : Web 2.0 technologies as a support for vocational education and training in the field of renewable energy resources / Palková Zuzana, Gilles Notton, Christophe Paoli, Okenka Imrich, 2012.In: Actes du Colloque : (Proceedings of the Conference COFRET 2012). - Sofia : Avangard PRIMA. - (2012), s. 337-340.

12AFC : Apák gyermekgondozási szabadságon - avagy egy nem hagyományos élethelyzet megítélése a férfiak szemszögéből / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: "Gazdaság és morál: tiszta társadalom, tiszta gazdaság" : Kautz Gyula Emlékkonferencia. - Győr : Széchenyi István Egyetem. - ISBN 978-963-7175-78-7. - (2012), s. 1-7.

13AFC : Možnosti využitia virtuálnych svetov vo vyučovaní základov 3D modelovania a simulácie / Végh Ladislav, Gubo Štefan, Jaruska Ladislav, 2012.In: XXX. International Colloquium on the Management of Educational Process / Hájková, E. – Vémolová, R. (eds.). - Brno : Univerzita obrany. - ISBN 978-80-7231-865-0. - (2012), s. 29 (abstrakt), 1-9 (článok).

14AFC : Aplikácie pre podporu využitia navigačných prístrojov vo vyučovaní matematiky / Gubo Štefan, 2012.In: Dva dny s didaktikou matematiky 2012. - Praha : Univerzita Karlova v Prahe. - ISBN 978-80-7290-604-8. - (2012), s. 89-92.

15AFC : Az agrárvallalkozásokra kifejtett társasági adó hatásainak felmérése az érsekújvári járásban / Gyurián Norbert, Šeben Zoltán, 2012.In: "A jövő gazdasága, a jövő befektetése". - Gödöllő : Szent István Egyetem. - ISBN 978-963-269-326-2. - (2012), s. 34-39.

16AFC : Mobilita pracovnej sily v okolí Bratislavy / Szabó Ingrid, 2012.In: MEKON : The CD of participants' reviewed papers from 14th International Conference MEKON 2012. - Ostrava : VŠB Technical University of Ostrava - Faculty of Economics. - ISBN 978-80-248-2552-6. - (2012), 7 s.

17AFC : Ako klasifikovať chyby a nedostatky v posudkoch odborných a vedeckých prác / Stoffa Ján, Stoffová Veronika, 2012.In: Trendy ve vzdělávání 2012 : Díl I. - Olomouc : Agentúra Gevak. - ISBN 978-80-86768-36-6. - (2012), s. 282-287.

18AFC : Ľudské zdroje vo svetle nezamestnanosti / Machová Renáta, 2012.In: Sborník příspěvku : Reprodukce lidského kapitálu - vzájemné vazby a souvislosti. - Praha : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-82-9. - (2012), s. 1-12.

19AFC : A tacit tudás átadásának kihívásai a Duna két partján / Bencsik Andrea, Stifter Viktória, Sólyom Andrea, 2012.In: Változó világ: társadalmi és gazdasági útkeresés : A 2012. május 18-án Győrben rendezett tudományos konferencia előadásai. - Veszprém : MTA VEAB. - ISBN 978-963-7159-44-2. - (2012), s. 53-62.

20AFC : Knowledge transfer for women returning from GYES and GYED / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: Mic 2012 - Managing Transformation with Creativity : Proceedings of the 13th Management International Conference. - Koper : University of Primorska, Faculty of Management. - ISBN 978-961-266-201-1. - (2012), s. 113-123.

21AFC : Knowledge Management and Ethnics from the Business point of view / Bencsik Andrea, Machová Renáta, 2012.In: Sborník příspěvku : Mezinárodní statisticko-ekonomické

dny v Praze 13-15. září 2012. - Slaný : MELANDRIUM. - ISBN 978-80-86175-79-9. - (2012), s. 1-12.

22AFC : Animačné modely v didaktických aplikáciách vytvorených v LogoMotion / Stoffová Veronika, Czakoová Krisztina, 2012.In: XXX. International Colloquium on the Management of Educational Process : Proceeding of electronic version of reviewed contributions / Hájková, E. – Vémolová, R. - Brno : Univerzita obrany. - ISBN 978-80-7231-865-0. - (2012), s. 6.

23AFC : Propedeutika programovania a nová školská reforma : Propedeutic of programming and new school reform / Stoffová Veronika, Czakoová Krisztina, 2012.In: Trendy ve vzdělávání 2012 : Informační technologie a technické vzdělávání. DÍL II. / Havelka, M. – Chráska, M. – Klement, M. – Serafin, Č. - Olomouc : Gevak. - ISBN 978-80-86768-36-6. - (2012), s. 588-594.

24.AFC: Konkurencieschopnosť malých a stredných podnikov v kontexte vybraných aspektov / Gyurián Norbert, Šeben Zoltán, 2011. In: Zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie MEKON 2012 / VŠB Technical university of Ostrava, Faculty of Economics. - Ostrava : VŠB-TU of Ostrava, Faculty of Economics. - ISBN 978-80-248-2552-6. - roč. 14 (2012), 7 s.

AFD – Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách

1AFD : Magyar identitástudat Szlovákiában / Kosár Silvia, Szabó Tünde, 2012.In: Zborník Medzinárodnej vedeckej konferencie Univerzity J. Selyeho -2012 : "Vzdelávanie - identita - zdravie". - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-044-9. - (2012), s. 124-136.

2AFD : Language and Popular Culture A Case Study of the Influence of English in the Language of Hungarian Popular Culture / Hevesi Andrej, Papp Vanda, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 412-421.

3AFD : Kultúra és vezetés a funkcionalizmus tükrében / Csiba Zsuzsanna, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : Univerzita J. Selyeho v Komárne, Ekonomická fakulta. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 400-405.

4AFD : Vplyv globálnych výziev a hospodárskej krízy na spotrebiteľskú a organizačnú lojalitu / Véghová Katarína, 2012.In: Aktuálne problémy podnikovej sféry : Zborník vedeckých prác. - Bratislava : EKONÓM. - ISBN 978-80-225-3427-7. - (2012), s. 614-621.

5AFD : Efektívnosť implementácie aktívnej politiky trhu práce / Machová Renáta, Véghová Katarína, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí - Zborník príspevkov z vedeckého seminára. - Komárno : Univerzita J. Selyeho v Komárne. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 97-106.

6AFD : Entrepreneurial Universities for development of the border regions / Papp Vanda, Vitéz Éva, Deés Szilvia, Garaj Erika, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségeken" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 81-89.

7AFD : Autóipari beszállítói hálózatok menedzsmentjének vizsgálata / Bencsik Andrea, 2012. In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 174-185.

8AFD : Priestorový aspekt a regióny cestovného ruchu / Šeben Zoltán, 2012. In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 195-202.

9AFD : Szimbolizmus Charlotte Gilman Perkins "A sárga tapéta" c. elbeszélésében / Simon Mónika, Tóth Zsuzsanna, 2012. In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 506-513.

10AFD : Transformačný proces podniku - od vstupov po výstupy / Dobai Korcsmáros Enikő, 2012. In: podnikanie v konkurenčnom prostredí - zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012 / Ing. et Bc. Ladislav Mura, PhD.; doc. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD. - Komárom : Univerzita J. Selyeho, Ekonomická fakulta. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 45-54.

11AFD : A csomagolás szerepe az élelmiszerek értékesítésében / Seres Huszárik Erika, 2012. In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí / Mura Ladislav, Zoltán Rózsa. - Komárno : Univerzita J. Selyeho, Ekonomická fakulta. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 229-237.

12AFD : KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK CÉLMEGVALÓSÍTÁSÁT TÁMOGATÓ PROJEKTEK / Kosár Silvia, 2012. In: Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben : Szakmai nap és üzletember-találkozó / Antalík Imrich, Szabó Ingrid. - Komárno : Selye János Egyetem Gazdaságtudományi Kar. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 50-57.

13AFD : A migráció okai és hatásai. Elméletek és következtetések. / Szabó Ingrid, 2012. In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 161-169.

14AFD : Nepriame dane ako dôležitý faktor fungovania spoločného Európskeho trhu / Gyurián Norbert, 2012. In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben" / PhDr. Szabó Ingrid - PhDr. Antalík Imrich. - Komárno : Selye János Egyetem, Gazdaságtudományi Kar, Komárom - EDUTUS Főiskola, Tatabánya. - ISBN 978-80-8122-027-2. - č. 1 (2012), s. 35-40.

15AFD : GIS (térinformatikai) módszerek üzleti alkalmazásának lehetőségei / Kovács András, 2012. In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 358-367.

16AFD : Nedostatky kvalifikačných prác z informatiky : Ako zaviesť, definovať a používať základné pojmy / Stoffová Veronika, 2012. In: DidInfo 2012 : Proceeding of abstracts and electronic version of reviewed contributions on CD-ROM. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela. - ISBN 978-80-557-0342-8. - (2012), s. 238-245.

17AFD : A hagyományos kiskereskedelem helyzete Észak-Komáromban / Seres Huszárik Erika, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben" / Antalík Imrich-Szabó Ingrid. - Komárom : Selye János Egyetem Gazdaságtudományi Kar, Komárom; EDUTUS Főiskola, Tatabánya. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 113-121.

18AFD : Postavenie sekundárneho práva Európskej únie v harmonizácii dane z pridanej hodnoty / Gyurián Norbert, - -, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí / Ladislav Mura - Zoltán Rózsa. - Komárno : Selye János Egyetem, Gazdaságtudományi Kar, Komárom. - ISBN 978-80-8122-025-8. - roč. 1, č. 1 (2012), 7 s.

19AFD : Využitelnost' elektronických knih vo výučbe manažérsky a ekonomicky zameraných predmetov / Rózsa Zoltán, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 131-137.

20AFD : Participácia mužov na rodičovskej dovolenke - empirický výskum v Maďarsku a Slovensku / Bencsik Andrea, Machová Renáta, Juhász Tímea, 2012.In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí - Zborník príspevkov z vedeckého seminára. - Komárno : Univerzita J. Selyeho v Komárne. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 26-35.

21AFD : Innovációs kultúra a kis- és középvállalkozásoknál egy Zseliz és Isaszeg kisvállalkozóinak körében elvégzett felmérés tükrében / Antalík Imrich, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben". - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 68-73.

22AFD : Üzleti etikai kutatás - a magyarországi és szlovákiai magyar hallgatók körében / Szabó Ingrid, Kollár Péter, Kovács Ildikó Éva, Szabó Katalin, Poór József, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben". - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 162-170.

23AFD : Válaszúton az EU közös agrárpolitikája / Fekete Pál, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 6-18.

24AFD : Nákladové kalkulácie a kontinuita na výrobné procesy / Pataky Jozef, Gyurián Norbert, 2012.In: "Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí". - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 58-64.

25AFD : Implementácia znalostného manažmentu a vzdelávania ľudských zdrojov vo verejnej správe / Machová Renáta, Véghová Katarína, 2012.In: "Riadenie ľudských zdrojov v kontexte globálnych zmien". - Trenčín : Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka. - ISBN 978-80-8075-530-0. - (2012), s. 79-86.

26AFD : Význam malých a stredných podnikov z pohľadu rozvoja Nitrianskeho kraja / Dobai Korcsmáros Enikő, - -, 2012.In: Štefan Majtán a kolektív: Aktuálne problémy podnikovej sféry - zborník vedeckých prác / Štefan Majtán. - Bratislava : EKONÓM. - ISBN 978-80-225-3427-7. - (2012), s. 59-62.

27AFD : Company Cooperation to Retain and Develop the Knowledge of Women on Child-Care Leave (Based on Hungarian Studies) / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: ARSA

2012 : Proceedings in Advanced Research in Scientific Areas. - Žilina : EDIS - Publishing Institution of the University of Zilina. - ISBN 978-80-554-0606-0. - (2012), s. 41-45.

28AFD : Tvorba aplikácií v Imagine pre budúcich učiteľov 1. stupňa ZŠ / Czaková Krisztina, 2012.In: Didinfo 2012 : 18. ročník národnej konferencie o vyučovaní informatiky / Kalaš, I. - Huraj, L. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela, Fakulta prírodných vied v Banskej Bystrici. - ISBN 978-80-557-0342-8. - (2012), s. 66-69.

29AFD : Magyar vallási és kulturális intézményrendszer Szlovákiában (1990-2004) / Jobbágy István, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 203-214.

30AFD : Humán tényező, mint erőforrás a dél-szlovákiai régióban / Szabó Ingrid, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 41-49.

31AFD : Vplyv hospodárskej krízy na organizačnú štruktúru malých a stredných podnikov / Dobai Korcsmáros Enikő, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben" / Szabó Ingrid, Antalík Imrich. - Komárom : Selye János Egyetem Gazdaságtudományi Kar, Komárom; EDUTUS Főiskola, Tatabánya. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 97-103.

32AFD : Hallgatók - Erasmus - Oktatás / Dobai Korcsmáros Enikő, Maitz Virág, 2012.In: Zborník medzinárodnej vedeckej konferencie Univerzity J. Selyeho -2012 : "Vzdelávanie - identita - zdravie". - Komárno : Univerzita J. Selyeho. - ISBN 978-80-8122-044-9. - (2012), s. 294-302.

33AFD : Nedostatky kvalifikačných prác : Čo je a ako má vyzerat' prehľad súčasného stavu riešenej problematiky / Stoffa Ján, Stoffová Veronika, 2012.In: DidInfo 2012 : Proceeding of abstracts and electronic version of reviewed contributions on CD-ROM. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela. - ISBN 978-80-557-0342-8. - (2012), s. 232-237.

34AFD : Nyitott innováció - a szlovákiai kis- és középvállalkozások kitörési lehetősége / Véghová Katarína, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 58-68.

35AFD : Térszerkezet és a tudás térbeni áramlása / Kosár Silvia, 2012.In: Podnikanie v konkurečnom prostredí. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 247-254.

36AFD : Aspekty manažérskeho rozhodovania o prieniku na zahraničné trhy / Mura Ladislav, 2012.In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 304-311.

37AFD : Nyitott innováció - a szlovákiai kis- és középvállalkozások kitörési lehetőségei / Véghová Katarína, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 58-67.

38AFD : Destinácia cestovného ruchu / Šeben Zoltán, 2012.In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 321-327.

39AFD : Špecifiká podnikania v cestovnom ruchu / Mura Ladislav, 2012.In: Zlepšovanie procesov pomocou štatistických metód III. - Košice : EU BA PHF KE. - ISBN 978-80-225-3440-6. - (2012), s. 23-29.

40AFD : Az "interkulturális" kommunikáció csődje és fantasztikum az Új Zrínyiászbán / Sánta Szilárd, Fehér Lilla, 2012.In: Podnikanie v konkurečnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-025-8. - (2012), s. 499-506.

41AFD : Férfiak gyermekgondozási szabadságon Szlovákiában - egy empirikus kutatás alapján / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - Komárno : SJE GTK. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 171-177.

AFG – Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií

1AFG : Similarities and Differences in Human Resource Management in private and public sector organisations in light of new public Management initiatives: International Comparisons using cranet 2088/09 survey data / Poór József, Karoliny Zsuzsa, V. Musztyné Bátfa Boróka, Potó Zsuzsanna, Farkas Ferenc, 2012.In: Management Re-Imagined : Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - Dublin : Intersource Group School. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 111.

2AFG : Felsőoktatásban alkalmazott SLOODLE eszközrendszer használati tapasztalatai - egy saját eszköz bemutatása / Kristóf Zsolt, Végh Ladislav, Bodnár Károly, 2012.In: IV. Oktatás-Informatikai Konferencia. - Budapest : ELTE Eötvös Kiadó, Budapest. - ISBN 978-963-312-086-6. - (2012), s.37.

3AFG : The role of human resource management in serbian and hungarian companies: results from the cranet 2008/9 survey / Slavič Agneš, S. Šušnjar Gizela, Poór József, 2012.In: Management Re-Imagined : Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - Dublin : Intersource Group School. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 124.

4AFG : Transform Explicit Knowledge to Implicit - Status or Process / Sólyom Andrea, Bencsik Andrea, Stifter Viktória, 2012.In: Proceedings of the 13th European Conference on Knowledge Management : Universidad Politécnica de Cartagena, Spain, 6-7 September 2012. - ISBN 978-1-908272-63-8. - ISSN 2048-8963. - (2012), s. 1513-1519.

5AFG : Human Resource Management Issues and Challenges in foreign owned companies: Central and Eastern Europe (2008-2009) / Poór József, 2012.In: Management Re-Imagined : Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - Dublin : Intersource Group School. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 68.

6AFG : Cultural Side of Tacit Knowledge Management / Bencsik Andrea, Stifter Viktória, Sólyom Andrea, 2012.In: Proceedings of the 13th European Conference on Knowledge Management : Universidad Politécnica de Cartagena, Spain, 6-7 September 2012. - ISBN 978-1-908272-63-8. - ISSN 2048-8963. - (2012), s. 1348-1356.

AFH – Abstrakty príspevkov z domácich konferencií

1AFH : Using Online Whiteboards in Teaching Algorithms / Czakoová Krisztina, Végh Ladislav, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 36.

2AFH : A vidéki tér tudásnövelése / Kosár Silvia, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 75.

3AFH : Applications of Geogebra in teaching probability distributions / Fehér Zoltán, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 32.

4AFH : Applications development for the upcoming teachers in imagine / Czakoová Krisztina, Szókö István, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 34.

5AFH : A házi feladatok alkalmazásának új lehetőségeiről / Fehér Zoltán, 2012.In: Matematika és Informatika Didaktikai Kutatások : Programfüzet és absztrakt. - Lőcse-Levoča. - (2012), s. 14.

6AFH : Az erkölcsi kockázat, mint kevésbé ismert dimenzió a kockázatok kezelésére a pénzügyi és gazdasági válság idején / Véghová Katarína, Machová Renáta, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 97.

7AFH : Knowledge preservation among young mothers during GYES and GYED / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 74.

8AFH : Tvorba elektronického interaktívneho on-line slovníka na báze automatickej analýzy textu / Stoffová Veronika, Valent Ákos, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-0454-6. - (2012), s. 29.

9AFH : Személyre szabott elektronikus tanulási környezetek / Kis-Tóth Lajos, Hauser Zoltán, Stoffová Veronika, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-0454-6. - (2012), s. 16.

10AFH : A tömeg mint fizikai fogalom az alsó tagozaton / Jaruska Ladislav, 2012.In: Matematika és Informatika Didaktikai Kutatások : Programfüzet és absztrakt. - Lőcse-Levoča : Katolikus Egyetem Pedagógiai Kar, Juraj Páleš Intézet. - (2012), s. 10.

11AFH : Kombinatorika az alsótagozatos matematikában / Jaruska Ladislav, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 46.

12AFH : Creativity and its basic components / Gubo Štefan, Jaruska Ladislav, Végh Ladislav,

2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 48.

13AFH : A multinacionális élelmiszer-üzletláncok telephelyválasztási stratégiája Szlovákiában / Seres Huszárik Erika, Dobai Korcsmáros Enikő, 2012.In: XXV. DIDMATTECH 2012. : Abstracts. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-045-6. - (2012), s. 98.

BAB - Odborné knižné publikácie vydané v domácich vydavateľstvách

1BAB : Obchodné podnikanie / Mura Ladislav, Dobai Korcsmáros Enikő, Rózsa Zoltán, Seres Huszárik Erika, Machová Renáta, Šúbertová Elena (Recenzent), Miklovičová Jana (Recenzent). - Trenčín : Inštitút aplikovaného manažmentu, 2012. - 151 s. - ISBN 978-80-8122-041-8.

BBA- Kapitoly v odborných knižných publikáciách vydané v zahraničných vydavateľstvách

1BBA : A beszállítói hálózatok menedzsmentjének és vállalati stratégiájának értékelése / Bencsik Andrea, 2012.In: A járműipari beszállítói hálózat Kelet-Közép-Európában és Magyarországon. - Győr : Universitas - Győr. - ISBN 978-963-9819-93-1. - (2012), s. 101-131.

2BBA : Tacit Knowledge Transfer of Key Workers by Hungarian Companies / Bencsik Andrea, Stifter Viktória, Sólyom Andrea, 2012.In: Economic Essays. - Athens : Athens Institute for Education and Research. - ISBN 978-960-9549-84-4. - (2012), s. 467-479.

BCI - Skriptá a učebné texty

1BCI : Tematikus gazdasági szótár I. / Dudáš Tomáš, Kulcsár Zsuzsanna, Sánta Szilárd, Simon Mónika. - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 216 s. - ISBN 978-80-8122-042-5.

2BCI : Bevezetés a vállalati pénzügyekbe / Dobai Korcsmáros Enikő, - Komárno : SJE GTK, 2012. - 110. - ISBN 978-80-8122-034-0.

3BCI : Programozás Delphiben II. / Végh Ladislav, - Komárno : Univerzita J. Selyeho, 2012. - 191. - ISBN 978-80-8122-051-7.

4BCI : Kapitoly z pracovnej a manažérskej psychológie / Mura Ladislav, Čepelová Slávka, Heretik Anton, - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 160 s. - ISBN 978-80-8122-055-5.

5BCI : Ekonomika poľnohospodárstva Európskej Únie / Fekete Pál, - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 89 s. - ISBN 978-80-8122-061-6.

6BCI : Felvételi útmutató és segédanyag - Angol és német nyelv / Sánta Szilárd, Fehér Lilla, Hevesi Andrej, Papp Vanda, Šimonová Monika, Tóth Zsuzsanna. - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 92 s. - ISBN 978-80-8122-032-6.

7BCI : Programozás Delphiben I. / Végh Ladislav, - Komárno : Univerzita J. Selyeho, 2012. - 277. - ISBN 978-80-8122-050-0.

8BCI : Kis- és középvállalkozások menedzsmentjének alapjai / Antalík Imrich, - Komárno : SJE GTK, 2012. - 91. - ISBN 978-80-8122-037-1.

9BCI : Menedzsment esettanulmányok alsó vezetői szinten / Bencsik Andrea, Machová Renáta, Csiba Zsuzsanna, - Komárno : Univerzita J. Selyeho, 2012. - 94 s. - ISBN 978-80-8122-046-3.

10BCI : Bevezetés a kis- és középvállalkozások gazdaságtanába / Antalík Imrich, - Komárno : SJE GTK, 2012. - 81. - ISBN 978-80-8122-038-8.

11BCI : Felvételi útmutató és segédanyag - Közgazdaságtan / Véghová Katarína, Machová Renáta, Dobai Korcsmáros Enikő, Szabó Ingrid, Seres Huszárík Erika. - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 130. - ISBN 978-80-8122-030-2.

12BCI : Zavedenie vybraných prírodovedných základných pojmov na ZŠ / Jaruska Ladislav, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 110. - ISBN 978-80-8122-059-3.

BDE - Odborné práce v nekarentovaných zahraničných

1BDE : Felmérés a szlovákiai sportturizmus fejlődéséről és lehetőségeiről / Dobay Beáta, 2012.In: *Rekreológia : Leisure Science*. - ISBN 978-963-87701-9-6. - ISSN 2062-9559. - (2012), s. 31-39.

2BDE : A mentori rendszer létjogosultsága a tudásmegosztásban / Bencsik Andrea, Stifter Viktória, 2012.In: *Humánpolitikai Szemle : Személyügyi menedzserfolyóirat*. - ISSN 0865-7009. - (2012), s. 3-17.

3BDE : Tudásmenedzsment és HR a 21. században / Bencsik Andrea, Juhász Tímea, 2012.In: *Humánpolitikai Szemle*. - ISSN 0865-7009. - č. november (2012), s. 16-27.

4BDE : Innovatív munkavégzési formák / Szabó Ingrid, 2012.In: *Innovation for Business : Felsőoktatás - ipar - régió*. - ISSN 2062-8595. - (2012), s. 12.

5BDE : Less Frequent forms of employment / Szabó Ingrid, 2012.In: *Innovation for Business : Felsőoktatás - ipar - régió*. - ISSN 2062-8595. - roč. II., č. 1. (2012), s. 13.

BDF- Odborné práce v nekarentovaných domácich časopisoch

1BDF : Génhekkelt jövőképek: A felhúzzhatós lány / Sánta Szilárd, 2012.In: *OPUS : szlovákiai magyar írók folyóirata*. - ISSN 1338-0265. - roč. 4, č. 4 (2012), s. 56-60.

2BDF : In 2010 / Sánta Szilárd, 2012.In: *OPUS : szlovákiai magyar írók folyóirata*. - ISSN 1338-0265. - roč. 4., č. 1. (2012), s. 14-21.

3BDF : Symbolism in The Yellow Wallpaper by Charlotte Gilman Perkins / Simon Mónika, 2012.In: *Eruditio - Educatio*. - Komárno : UJS Komárno. - (2012), s. 165-173.

4BDF : Kerekasztal 1: Tözsér Árpád Fél nóta című könyvéről / Sánta Szilárd, Sütő Csaba András, Tözsér Árpád, 2012.In: *OPUS melléklet : szlovákiai magyar írók folyóirata*. - ISSN 1338-0265. - roč. 4, č. 4 (2012), s. 11 s.

BEC - Odborné práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)

1BEC : Invariánsok / Bukor József, Bukor Emőke, 2012.In: *Talentumok : A révkomáromi*

matematikai diáktalálkozókon. - Debrecen : Studium 96 Bt. - ISBN 978-963-87892-1-1. - (2012), s. 23-30.

2BEC : Information Systems in Management Praxis / Stoffová Veronika, Stoffa Ján 2012.In: Management international conference 2012 : Research in Management and Business in the light of practical needs. - Prešov : Prešovská Univerzita v Prešove. - ISBN 978-80-89568-38-3. - (2012), s. 556-560.

3BEC : Közgazdászképzés Szlovákiában és a menedzsment oktatása a Selye János Egyetemen / Szabó Ingrid 2012.In: Átalakuló emberi erőforrás menedzsment. - Budapest : CompLex Kiadó. - ISBN 978-963-295-083-9. - (2012), s. 365-371.

BEE - Odborné práce v zahraničných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných)

1BEE : Befolyásolási stratégiák és azok nyelvhasználati eszközei az utazási irodák hirdetéseiben / Papp Vanda, 2012.In: Válság és növekedés - 20 éves az EDUTUS Főiskola : A Magyar Tudomány Ünnepe 2012. - Tatabánya : EDUTUS Főiskola. - ISBN 978-963-8445-34-6. - (2012), s. 377-391.

BFB - Abstrakty odborných prác z domácich podujatí (konferencie...)

1BFB : Applying information and communication Tools in teaching economics-related subjects / Antalík Imrich, Szabó Ingrid, 2012.In: MODERN EDUCATION IN THE RENEWABLE ENERGIES FOR THE VISEGRAD REGION / Palková Z. - Valíček J. - Rokosz K. - Nitra : SPU v Nitre. - ISBN 978-80-552-0800-8. - (2012), s. 9 s.

2BFB : Vplyv hospodárskej krízy na organizačnú štruktúru malých a stredných podnikov / Dobai Korcsmáros Enikő, 2012.In: Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben - absztraktkötet : Szakmai nap és üzletember-találkozó / Szabó Ingrid, Antalík Imrich. - Komárom : Selye János Egyetem Gazdaságtudományi Kar, Komárom; EDUTUS Főiskola, Tatabánya. - ISBN 978-80-8122-028-9. - (2012), s. 21.

EAJ - Odborné preklady publikácií – knižné

1EAJ : Matematika az alapiskola 8. osztálya és a nyolcosztályos gimnázium 3. osztálya számára - 1. rész / Árki Zuzana, - Bratislava : ORBIS PICTUS ISTROPOLITANA, 2012. - 144. - ISBN 978-80-8120-124-0.

2EAJ : Matematika az alapiskola 8. osztálya és a nyolcosztályos gimnázium 3. osztálya számára - 2. rész / Árki Zuzana, - Bratislava : ORBIS PICTUS ISTROPOLITANA, 2012. - 144. - ISBN 978-80-8120-153-0.

EDI - Recenzie v časopisoch a zborníkoch

1EDI : A. Pauličková: "Peniaze - ako ich získať?" : Recenzia odbornej knihy / Mura Ladislav (Recenzent), 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye : Vedecký recenzovaný časopis. - ISSN 1338-6581. - č. 1 (2012), s. 223-224.

2EDI : Recenzia - otázky koncepcie prípravy riadiacich zamestnancov škôl / Fekete Pál, 2012.In: Slovenský učiteľ : Technológia vzdelávania. - ISSN 1335-003X. - roč. XX., č. 4. (2012), s. 15.

3EDI : Csak a tökéletes képmásodat szeretném megalkotni... / Simon Mónika, 2012.In: OPUS

: szlovákiai magyar írók folyóirata. - ISSN 1338-0265. - roč. 4, č. 3 (2012), s. 84-86.

4EDI : Recenzia na vysokoškolské skriptá "Jana Miklovičová - Ekonomika investičných projektov" príklady na cvičenia / Mura Ladislav, 2012.In: E-Studies Online recenzovaný vedecký časopis. - ISSN 1338-1598. - roč. 3 (2012), s. 2.

5EDI : Recenzia odbornej knihy / Machová Renáta, 2012.In: Acta Oeconomica Universitatis Selye. - ISSN 1338-6581. - roč. 1, č. 2 (2012), s. 117-118.

FAI - Redakčné a zostavovateľské práce

1FAI : Kapitoly z pracovnej a manažérskej psychológie / Mura Ladislav, - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 160 s. - ISBN 978-80-8122-055-5.

2FAI : Human Resource Management Issues and Challenges in foreign owned companies: Central and Eastern Europe / Poór József (Redaktor, editor), Farkas Ferenc (Redaktor, editor), D. Engle Allen (Redaktor, editor). - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 315 s. - ISBN 978-80-8122-047-0.

3FAI : New Technologies in research, science and education / Stoffová Veronika, (Redaktor, editor). - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 210 s. - ISBN 978-80-8122-063-0.

4FAI : Átalakuló emberi erőforrás menedzsment / Poór József (Redaktor, editor), Karoliny Mártonné (Redaktor, editor), Berde Csaba (Redaktor, editor), Takács Sándor (Redaktor, editor). - Budapest : Complex Kiadó Jogi és Üzleti Tartalomszolgáltató Kft., 2012. - 538 s. - ISBN 978-963-295-083-9.

5FAI : Átalakuló emberi erőforrás menedzsment a multinacionális cégek helyi leányvállalatainál Közép- és Kelet-Európában / Poór József (Redaktor, editor), Farkas Ferenc (Redaktor, editor). - Gödöllő : Szent István Egyetem, 2012. - 255. - ISBN 978-963-269-276-0.

6FAI : Vállalatok nemzetközivé válásának elméleti háttere : Vedecká monografia / Poór József (Redaktor, editor), - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 96 s. - ISBN 978-80-8122-048-7.

7FAI : Az emberi erőforrás menedzsment gyakorlata : Magyarország - Szlovákia 2011 / Poór József (Redaktor, editor), Mura Ladislav, - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 102 s. - ISBN 978-80-8122-062-3.

8FAI : Acta Oeconomica Universitatis Selye : Vedecký recenzovaný časopis / Mura Ladislav (Redaktor, editor), - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 230. - ISSN 1338-6581.

9FAI : Acta Oeconomica Universitatis Selye / Mura Ladislav (Redaktor, editor), - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 242 s. - ISSN 1338-6581.

10FAI : Tematikus gazdasági szótár I. / Sánta Szilárd. - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 216 s. - ISBN 978-80-8122-042-5.

11FAI : Actual problems of modern education in 21st century / Stoffová Veronika, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 223 s. - ISBN 978-80-8122-065-4.

12FAI : Education for information and knowledge based society / Stoffová Veronika, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 245 s. - ISBN 978-80-8122-064-7.

13FAI : Felvételi útmutató és segédanyag - Angol és német nyelv / Sánta Szilárd, : UJS Komárno, 2012. - 92 s. - ISBN 978-80-8122-032-6.

14FAI : Felvételi útmutató és segédanyag - Közgazdaságtan / Véghová Katarína (Zostavovateľ), Dobai Korcsmáros Enikő (Zostavovateľ). - Komárno, 2012. - 130. - ISBN 978-80-8122-030-2.

15FAI : GeoGebra v praxi / Csiba Peter, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 157 s. - ISBN 978-80-8112-067-8.

16FAI : Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012 / Mura Ladislav (Redaktor, editor), Rózsa Zoltán (Redaktor, editor). - Komárno : SJE GTK, 2012. - 526. - ISBN 978-80-8122-025-8.

17FAI : Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník abstraktov / Mura Ladislav (Redaktor, editor), Rózsa Zoltán (Redaktor, editor). - Komárno : EFUJS Komárno, 2012. - 96 s. - ISBN 978-80-812-026-5.

18FAI : TÁRSADALMI-GAZDASÁGI KIHÍVÁSOK A HATÁR MENTI TÉRSÉGEKBEN - Absztraktkötet : SZAKMAI NAP ÉS ÜZLETEMBER TALÁLKOZÓ / Antalík Imrich (Redaktor, editor), Szabó Ingrid. - Komárno : EF UJS - EDUTUS Tatabánya, 2012. - 40 s. - ISBN 978-80-8122-028-9.

19FAI : TÁRSADALMI-GAZDASÁGI KIHÍVÁSOK A HATÁR MENTI TÉRSÉGEKBEN - Tanulmánykötet : SZAKMAI NAP ÉS ÜZLETEMBER-TALÁLKOZÓ / Antalík Imrich (Redaktor, editor), Szabó Ingrid. - Komárno : EF UJS - EDUTUS Tatabánya, 2012. - 215 s. - ISBN 978-80-8122-027-2.

20FAI : XXV. DIDMATTECH 2012 : Abstracts / Stoffová Veronika, : UJS Komárno, 2012. - 122 s. - ISBN 978-80-8122-0454-6.

GAI - Správy

1GAI : Modelovanie a animačno-simulačné modely v elektronickom vzdelávaní : Ročná správa o riešení projektu KEGA č. 004UJS-4/2011 (2. rok riešenia): 2. komisia KEGA: Nové technológie vo výučbe / Stoffová Veronika, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 25 s.

GHG - Práce zverejnené spôsobom umožňujúcim hromadný prístup

1GHG : Precise Irrigation Process Support by Using a Computer Based Algorithm of Heuristics / Palková Zuzana, Rodný T., Okenka Imrich, 2012.

In: AGRIS On-line : Papers in Economics and Informatics. - ISSN 1804-1930. - roč. IV., č. 3 (2012), s. 49-55.

GII - Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich kategórií

1GII : Recenzný posudok na monografiu: Poór, J.-Seres Huszárík, E.-Mura, L.: Vállalatok nemzetközivé válásának elméleti háttere - monográfia / Machová Renáta, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 5,40 AH. - ISBN 978-80-8122-048-7.

2GII : Recenzný posudok na vedeckú monografiu : D. Matisková, P. Šebej: Finančná analýza v praxi - teória, prax, príklady / Mura Ladislav, - Brno : Tribun EU s.r.o., 2012. - 133 s. - ISBN 978-80-971152-1-0.

3GII : Recenzný posudok na vedeckú monografiu: Végh, K.: Az élelmiszerfogyasztói magatartás változása és a változásokra ható tényezők az időskorban / Machová Renáta (Recenzent), - Bučovice : Nakladatelství Martin Stříž, 2012. - 109 s. - ISBN 978-80-87106-56-3.

4GII : Lektorský posudok: Ekonomika investičných projektov : Príklady na cvičenia / Mura Ladislav (Recenzent), 2012.In: Miklovičová, J.: Ekonomika investičných projektov : Príklady na cvičenia. - Nitra : Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre. - ISBN 978-80-552-0822-0. - (2012), s. 5 s.

5GII : Recenzný posudok na učebnicu: Mura, L.: Úvod do podnikania : Vysokoškolská učebnica s eLearningovou podporou / Machová Renáta, - Komárno : UJS Komárno, 2012. - 9,45 AH. - ISBN 978-80-8122-049-4.

6GII : Lektorský posudok: Kis- és középvállalkozások menedzsmentjének alapjai / Mura Ladislav (Recenzent), 2012.In: Antalík, I.: Kis- és középvállalkozások menedzsmentjének alapjai. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-037-1. - (2012), s. 2 s.

7GII : Lektorský posudok: Bevezetés a vállalati pénzügyekbe / Mura Ladislav (Recenzent), 2012.In: Dobai Korcsmáros, Enikő: Bevezetés vállalati pénzügyekbe. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-034-0. - (2012), s. 3 s.

8GII : Lektorský posudok: Bevezetés a kis- és középvállalkozások gazdaságtanába / Mura Ladislav (Recenzent), 2012.In: Antalík, I.: Bevezetés a kis- és középvállalkozások gazdaságtanába. - Komárno : UJS Komárno. - ISBN 978-80-8122-038-8. - (2012), s. 2 s.

Zamestnanci **Ekonomickej fakulty Univerzity J. Selyeho** sa v roku 2012 zúčastnili na nasledovných vedeckých a odborných konferenciách:

KATEDRA EKONOMIKY

PhDr. Dobai Korcsmáros Enikő

1. február 2012: Podnikanie v konkurenčnom prostredí (EF UJS) - Enikő Dobai Korcsmáros: *Transformačný proces podniku - od vstupov po výstupy*
2. marec 2012 : "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben" (EDUTUS, GTK SJE) - Dobai Korcsmáros Enikő: *Vplyv hospodárskej krízy na organizačnú štruktúru malých a stredných podnikov*
3. máj 2012 : Aktuálne problémy podnikovej sféry (Katedra podnikovohospodárska, Fakulta podnikového manažmentu, EU BA) - Enikő Dobai Korcsmáros: *Význam malých a stredných podnikov z pohľadu rozvoja Nitrianskeho kraja*
4. september 2012: XXV. DIDMATECH (UJS) - Seres Huszárík Erika - Dobai Korcsmáros Enikő: *A multinacionális élelmiszer-üzletláncok telephelyválasztási stratégiája Szlovákiában*
5. september 2012: "MŰVELŐDÉS - IDENTITÁS - EGÉSZSÉG" (UJS) - Dobai Korcsmáros Enikő - Maitz Virág: *Hallgatók - Erasmus - Oktatás*

PhDr. Seres Huszárík Erika

1. február 2012: Podnikanie v konkurenčnom prostredí (EF UJS) - Seres Huszárík Erika: *A csomagolás szerepe az élelmiszerek értékesítésében*
2. márc 2012: Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségben (EF- UJS és Edutus Főiskola, Tatabánya) - Seres Huszárík Erika: *A hagyományos kiskereskedelem helyzete Észak-Komáromban*
3. máj 2012: A válság hatása a kiskereskedelemre (Szent István Egyetem, Gödöllő-Magyar Bevásárlóközpontok Szövetsége) - Seres Huszárík Erika: *Vásárlás az interneten*
4. szeptember 2012: XXV. DIDMATECH (UJS) - Seres Huszárík Erika - Dobai Korcsmáros Enikő: *A multinacionális élelmiszer-üzletláncok telephelyválasztási stratégiája Szlovákiában*

Jobbágy István, PhD.

1. január 2012: Borders in the History and Societies of Central- an East-Europe. Budapest, 2012, January 13. István Jobbágy: *Host state, External Homeland, International Organizations and the Ethnic minority in Eastern and Central Europe The Case of Slovakia after the Cold War (1990-2004).*
2. márc 2012: SZAKMAI NAP ÉS ÜZLETEMBER-TALÁLKOZÓ „Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben”. Komárom, 2012. március 22. Előadás anyaga: Jobbágy István: *Magyar vallási és kulturális intézményrendszer Szlovákiában (1990-2004).*

Phdr. Antalík Imre

1. február 2012: ANTALÍK I.: *A versenyképesség fogalmának értelmezése a szakirodalomban*, 2012. február 13., „vállalkozás versenykörnyezetben“, a Selye János Egyetem Gazdaságtudományi karának tudományos szemináriuma, Komárom
2. február 2012: ANTALÍK I: *Pénzügyi menedzsment*, 2012. február 20., Léva, Zseliz és Isaszeg vállalkozási infrastruktúrájának vállalkozói szolgáltatási központ által való fejlesztése, az Európai Unió projektje (husk/0901/1.1.1/0202)
3. máj 2012: ANTALÍK I- SZABÓ I.: *A munkaerőpiaci folyamatok és a gazdasági szerkezet változásai Dél-Szlovákia járásaiban 2001-2010 között*, 2012. május 16., Mór
4. október 2012 : ANTALÍK I.: „Élhetőbb országot“, Szlovákiai magyarok kerekasztala, V. Országos Konferencia, Komárom, 2012. október 27.

Kovács András, PhD.

1. február 2012: SJE, Podnikanie v konkurenčnom prostredí, 2012. február 13. Előadás címe: *GIS (térinformatikai) módszerek üzleti alkalmazásának lehetőségei*
2. november 2012: Edutus Főiskola, Tatabánya, Magyarország, Válság és Növekedés c. konferencia, 2012. november 11-13. Előadás címe: *AZ EDUTUS FŐISKOLA OKTATÁSI VONZÁSKÖRZETÉNEK VÁLTOZÁSA.*
3. november 2012: Széchenyi István Egyetem, Győr, Magyarország, Kelet-Közép-Európa térszerkezetének változásai, 2012. november 30.. Előadás címe: *Határ-interpretációk közép-európai megközelítésben*

Ing. Ladislav Mura, PhD.

1. Mura, Ladislav - Kretter, Anton: Marketing tevékenységek az élelmiszerjelölések felismerésének javítására : *Marketing activities to improve the perception of the food labeling.*In: XIII. Nemzetközi Tudományos Napok : XIII. International Scientific Days. - (2012), s. 670-674.

2. Mura, Ladislav - Török, Ľuboš: *Statistical analysis of infopromotional texts translations*. In: International Days of Statistics and Economics. - (2012), 8 s.
3. Mura, Ladislav - Zeleňáková, Lucia - Žiarovská, Jana - Török, Ľuboš - Boďa, Martin: *Statistical methods for the detection of infectious foodborne diseases*. In: International Days of Statistics and Economics. - (2012), s. .
4. Mura, Ladislav: *Teoretické východiská internacionalizácie podnikania*. In: Mezinárodní workshop doktorandských prací. - (2012), 7s.
5. Matisková, Darina - Mura, Ladislav: *Determining the Economic Effect from Automation in Production*. In: Proceedings : MEB 2012 - 10th International Conference on Management, Enterprise and Benchmarking. - (2012), s. 211-214.
6. Mura, Ladislav: *Aspekty manažérskeho rozhodovania o prieniku na zahraničné trhy*. In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí : Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012. - (2012), s. 304-311.
7. Mura, Ladislav: *Špecifická podnikania v cestovnom ruchu*. In: Zlepšovanie procesov pomocou štatistických metód III. - (2012), s. 23-29.

Doc. Ing. Fekete Pál, PhD.

1. máj 2012: Podnikanie v Európskej únii. Obchodné právo EU II. Datum: 09. -11. 05. 2012, Nitra. Nazov clanku: *Analýza návrhov Komisie pre Priame platky na roky 2014-2020*

Ing. Véghová Katarína, PhD.

1. Machová, Renáta - Véghová, Katarína: *Efektívnosť implementácie aktívnej politiky trhu práce*. In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí - Zborník príspevkov z vedeckého seminára. - (2012), pp. 97-106.
2. Machová, Renáta - Véghová, Katarína: *Implementácia znalostného manažmentu a vzdelávania ľudských zdrojov vo verejnej správe*. In: "Riadenie ľudských zdrojov v kontexte globálnych zmien". - (2012), pp. 79-86.
3. Véghová, Katarína: *Nyitott innováció - a szlovákiai kis- és középvállalkozások kitörési lehetősége*. In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - (2012), pp. 58-68.
4. Véghová, Katarína: *Nyitott innováció - a szlovákiai kis- és középvállalkozások kitörési lehetőségei*. In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - (2012), pp. 58-67.
5. Véghová, Katarína: *Vplyv globálnych výziev a hospodárskej krízy na spotrebiteľskú a organizačnú lojalitu*. In: Aktuálne problémy podnikovej sféry : Zborník vedeckých prác. - (2012), pp. 614-621.

KATEDRA MANAŽMENTU

Prof. Dr. Poór József, CSc.

1. József, Poór - Ladislav, Mura - Zsuzsa, Karoliny. *Human resource management under changes in Central and Eastern European countries - focus Hungary and Slovakia*. In: Certification of participation : Reproduction of Human Capital - mutual ties and interactions. - (2012), s. 10 s. Helyszín: University of Economics, Prague
2. József, Poór - Péter, Kollár - Katalin, Szabó - Kinga, Kerekes - Monica, Zaharie - Ágnes, Szlávicz - Ladislav, Mura - Iveta, Ubrežiová *Ethical research with statistical methods - focus on Hungary, Slovakia, Romania and Serbia*. In: Certification of participation :

- Reproduction of Human Capital - mutual ties and interactions. - (2012), s. 10 s. Helyszin: University of Economics, Prague
3. József, Poór - Katalin, Óhegyi: *The Cafeteria system in Hungary: development and new directions*. In: II. International Symposium Engineering Management and Competitiveness 2012. - ISBN 978-86-7672-165-8. - (2012), s. 188-193. Helyszin: Univerzitet u Novom Sadu, Novi Sad.
 4. József, Poór. Human Resource Management Issues and Challenges in foreign owned companies: *Central and Eastern Europe (2008-2009)*. In: Management Re-Imagined : Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 68. Kiadó: Interesource Group Publishing. Helyszin: Dublin, Ireland.
 5. József, Poór - Zsuzsa, Karoliny - Boróka, V. Musztyné Bátfai - Zsuzsanna, Potó - Ferenc, Farkas: *Similarities and Differences in Human Resource Management in private and public sector organisations in light of new public Management initiatives: International Comparisons using cranet 2008/09 survey data*. In: Management Re-Imagined: Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 111. Kiadó: Interesource Group Publishing. Helyszin: Dublin, Ireland.
 6. Agneš, Slavič - Gizela, S. Šušnjar - József, Poór. *The role of human resource management in serbian and hungarian companies: results from the cranet 2008/9 survey*. In: Management Re-Imagined : Programme and Proceedings of the 11th World Congress of the International Federation of Scholarty Associations of Management. - ISBN 978-1-907300-04-2. - (2012), s. 124. Kiadó: Interesource Group Publishing. Helyszin: Dublin, Ireland.

Prof. Dr. Bencsik Andrea, CSc.

1. apríl 2012: Bencsik – Sólyom – G. Kocsis (2012): *Comes, Goes or Stays? Possibility to retain tacit knowledge in organizations* IISES (International Institute of Social and Economic Sciences) International Conference in Palermo 2012. apríl 15-18.
2. február 2012: Bencsik – Juhász – Machova (2012): *Participácia mužov na rodičovske dovolenke – empirický výskum v Maďarsku a Slovensku*. Podnikanie v konkurenčnom prostredí. Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012 Komárno, „Vállalkozás versenykörnyezetben” Nemzetközi Tudományos Szeminárium
3. február 2012: Bencsik (2012): *Autóipari beszállítói hálózatok menedzsmentjének vizsgálata*. Podnikanie v konkurenčnom prostredí. Zborník príspevkov z vedeckého seminára konaného 13. februára 2012 Komárno, „Vállalkozás versenykörnyezetben” Nemzetközi Tudományos Szeminárium
4. marec 2012: Bencsik – Juhász (2012): *A férfiak gyermekgondozási szabadságon Szlovákiában egy empirikus kutatás alapján*, „Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben” Szakmai nap és üzletember találkozó – 2012. március 22., Komárno

5. máj 2012: Bencsik – Stifter (2012): *Mentori szerep, mint a tacit tudás megosztásának eszköze* „Aktuális gazdasági és társadalmi attitűdök Magyarországon” KHEOPS Tudományos Konferencia 2012. Mór május 16.
6. máj 2012: Bencsik– Stifter – Sólyom (2012):*A tacit tudás átadásának vizsgálata magyarországi szervezeteknél.* KHEOPS Tudományos Konferencia 2012. Mór május 16.
7. Bencsik – Juhász (2012): „*Ritka, mint a fehérholló...*” Tudományos Konferencia Kaposvár
8. máj 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Menon Parental Leavein Hungary. Proceedings 7th International Scientific Conference „Business and Management 2012.”* Vilnius 2012. május 21-22.
9. jún 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Chance of Men and Women to Return to the Labour Market After Child Care Leave* Proceedings Make Learn 2012 International Conference 2012. június 20-22. Celje
10. szeptembr 2012: Bencsik – Stifter – Sólyom (2012): *Cultural Side of Tacit Knowledge Management.* 13th European Conferenceon Knowledge Management Cartagena Spain 2012. 09. 06-07.
11. Bencsik – Stifter – Sólyom (2012): *Tacit Knowledge Transfer of Key Workersby Hungarian Companies.*Athens Institute for Education and Research Athen.
12. szeptember 2012: Sólyom – Bencsik– Stifter (2012): *Transform Explicit Knowledge to Implicit – Status or Process.* 13th European Conferenceon Knowledge Management Cartagena Spain 2012. 09. 06-07.
13. máj 2012: Bencsik – Stifter – Sólyom (2012):*A tacit tudás átadásának kihívásai a Duna két partján.* „Változó világ:Társadalmi és Gazdasági útkeresés” MTA Veszprémi Területi Bizottság Tudományos Konferencia 2012. május 18.
14. november 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Knowledge Transfer for Women Returning from Gyes and Gyed.* „Managing transformation with creativity” 13th Management International Conference Budapest Hungary 22-24 november 2012.
15. márc 2012: Bencsik – Juhász (2012): *A férfiak gyermekgondozási szabadságon Szlovákiában egy empirikus kutatás alapján.*„Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben” Szakmai nap és üzletember találkozó – 2012. március 22., Komárno
16. december 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Companies Cooperating in Knowledge Maintenance and Transformation for Women Going to Child-Care Leave.* RELIK 2012.International Conference Check Republik Praha 2012. dec. 10-11. Conference.
17. jún 2012: Bencsik– Juhász (2012): *Men on Cchild-care Leave in Hungary According to the Employers’ View.* International ConferenceManagerialChallenges of theContemporary Society Cluj Napoca, Romania 08-09. 06. 2012. Universitate Babes – Bolyai

18. jún 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Apák gyermekgondozási szabadságon - avagy egy nem hagyományos élethelyzet megítélése a férfiak szemszögéből.* „Gazdaság és morál: tiszta társadalom, tiszta gazdaság” Kautz Gyula Emlékkonferencia 2012. június 12.
19. október 2012: Bencsik (2012): *Tudásmegosztás problémái munkahelyi generációk között.* Apáczai Napok Tudományos Konferencia Győr 2012. okt. 26.
20. máj 2012: Bencsik (2012): *Hazai körkép a nagyvállalati tudásmenedzsment gyakorlatról* XXI. század HR kihívásai - életminőség és versenyképesség HSZOSZ Szakmai Konferencia Győr 2012. május 23.
21. márc 2012: Bencsik (2012): *Varázsszer, józan ész, vagy klasszikus problémák új köntösben?* - Tudásmenedzsment és HR a 21. században Európai TPM Intézet HR Klub 2012.03.07. Budapest
22. ápríl 2012: Bencsik(2012): *Tacit tudás átadás – mentori rendszer.* MTA Tudásmenedzsment Konferencia 2012. 04.04. Budapest
23. decemebr 2012: Bencsik – Juhász (2012): *Problems of Tacit Knowledge Sharing at Small and Medium Sized Enterprises.* 1st International

doc. Ing. Jozef Pataky, PhD.

1. Jozef, Pataky - Norbert, Gyurián. Nákladové kalkulácie a kontinuita na výrobné procesy . In: "Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí". - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 58-64. Miesto: UJS Komárno

Ing. Norbert Gyurián, PhD.

1. Jozef, Pataky - Norbert, Gyurián. Nákladové kalkulácie a kontinuita na výrobné procesy . In: "Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. storočí". - ISBN 978-80-8122-065-4. - (2012), s. 58-64. Miesto: UJS Komárno

Ing. Zoltán Šeben, PhD.

1. Šeben: *Priestorový aspekt a regióny cestovného ruchu.* In: "Társadalmi-gazdasági kihívások a határ menti térségekben" : Szakmai nap és üzletember-találkozó. - ISBN 978-80-8122-027-2. - (2012), s. 195-202. Komárno.

Ing. Renáta Machová, PhD.

1. MACHOVÁ, R.-VÉGHOVÁ, K.: *Efektívnosť implementácie aktívnej politiky trhu práce.* In: Podnikanie v konkurenčnom prostredí - Zborník príspevkov z vedeckého seminára. Komárno, Univerzita J. Selyeho, 2012, s. 97 - 106. ISBN 978-80-8122-025-8.
2. MACHOVÁ, R. - VÉGHOVÁ, K. : *Implementácia znalostného manažmentu a vzdelávania ľudských zdrojov vo verejnej správe.* In: Riadenie ľudských zdrojov v kontexte globálnych zmien - Zborník z medzinárodnej vedeckej konferencie. Trenčianska Univerzita Alexandra Dubčeka. Trenčín, 2012, s. 79 - 86. ISBN 978-80-8075-530-0.
3. VÉGHOVÁ, K. – MACHOVÁ, R.: *Az erkölcsi kockázat kevésbé ismert dimenzió a kockázatok kezelésére a pénzügyi és gazdasági válság idején.* In: Actual problems of

modern education in 21st century – Aktuálne problémy moderného vzdelávania v 21. Storočí. Komárno, Univerzita J. Selyeho, 2012, s. 171-177 , ISBN 978-80-8122-065-4.

4. BENCSIK, A. - MACHOVÁ, R.: *Knowledge management and ethics from the business point of view*. In: Sborník príspevku - Mezinárodní statisticko-ekonomické dny v Praze 13.-15. září 2012 [CD ROM] . Slaný, Melandrium, 2012, s. 1-12. ISBN 978-80-86175-79-9.
5. MACHOVÁ, R.: *Ľudské zdroje vo svetle nezamestnanosti*. In: Zborník príspevku-RELIK 2012, Reprodukce lidského kapitálu - vzájemné vazby a souvislosti. Praha, Melandrium, 2012, s. 1-12. ISBN 978-80-86175-82-9.

PhDr. Silvia Kosárová

1. marec 2012: „OROSZ ÉS KÍNAI BEFEKTETŐK MAGYARORSZÁGON”. *Külföldi működőtőke-befektetések az orosz autóiparban*. Széchenyi István Egyetem Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola és a Zsigmond Király Főiskola Geopolitikai Kutatóközpont, 2012.
2. jún 2012: "Gazdaság és morál: tiszta társadalom, tiszta gazdaság" Kautz Gyula Emlékkonferencia. *Tudásprojektek jelenléte a vállalati környezetben*. Győr, Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar, 2012.
3. september 2012: XXV. DIDMATECH 2012. *Increase in rural area knowledge*. Selye János Egyetem, Komárno, 2012.

KATEDRA INFORMATIKY A MATEMATIKY

doc. RNDr. János Tóth, PhD.

1. MaCS 2012, 9th Joint Conference on Mathematics and Computer Science, February 9-12. 2012, Siófok, Hungary

RNDr. József Bukor, PhD.

1. MaCS 2012, 9th Joint Conference on Mathematics and Computer Science, February 9-12. 2012, Siófok, Hungary

PaedDr. Végh Ladislav

1. február 2012: IV. Oktatás-Informatikai Konferencia, Budapest, HU (3-4. február 2012)
2. marec 2012: Virtual Worlds Best Practices in Education 2012 (www.vwbpe.org) (15-18. marec 2012)
3. máj 2012: XXX. mezinárodní kolokvium, Brno, CZ (7. máj 2012)
4. september 2012: XXV. DIDMATTECH 2012, Komárno (10-13. sept. 2012)

PaedDr. Czakóová Kristína

1. marec 2012: Didinfo 2012, Banská Bystrica (28. – 30. marec 2012)
2. máj 2012: XXX. International Colloquium, Brno (17. máj 2012)
3. jún 2012: Trendy ve vzdělávání 2012, Olomouc - (20. -21. jún 2012)
4. september 2012: XXV. Didmattech 2012, Komárno (10-13. september 2012)

RNDr. Gubo Štefan, PhD.

1. február 2012: Dva dny s didaktikou matematiky 2012, Praha, PedF Univerzity Karlova (16-17. febr. 2012)
2. január 2012: Matematika és Informatika Didaktikai Kutatások, Levoča, (20-22. január 2012)
3. september 2012: XXV. DIDMATTECH 2012, Komárno, Univerzita J. Selyeho (10-13. sept. 2012)
4. november 2012: Analýza dat 2012/II, Statistické metody pro technologii, kvalitu a výzkum, Celostátní výukový seminár v Pardubiciach, Pardubice (14-16. nov. 2012)

RNDr. Fehér Zoltán, PhD.

1. január 2012: Matematika és Informatika Didaktikai Kutatások, Levoča (20-22. január 2012)
2. september 2012: XXV. DIDMATTECH 2012, Komárno, Univerzita J. Selyeho (10-13. sept. 2012)
3. november 2012: Analýza dat 2012/II, Statistické metody pro technologii, kvalitu a výzkum, Celostátní výukový seminár v Pardubiciach, Pardubice (14-16. nov. 2012)

Ing. Takáč Ondrej, PhD.

1. september 2012: XXV. DIDMATTECH 2012, Komárno, Univerzita J. Selyeho (10-13. sept. 2012)

Prof. Ing. Veronika STOFFOVÁ, CSc.

1. Trendy ve vzdělávání 2012, PdF Univerzita Palackého, Olomouc (členka programového výboru, aktívna prednášateľka)
2. DidInfo 2012, Fakulta prírodných, Univerzita Mateja Bela vied, Banská Bystrica (členka programového výboru, aktívna prednášateľka)
3. XXV. DIDMATTECH 2012J. Selye University, Komárno (vedecký garant, predseda programového výboru, aktívna prednášateľka, editor zborníku abstraktov)
4. MANAGEMENT 2012 - Research in management and business in the light of practical needs. Faculty of Management, University of Prešov (pozvaná prednášateľka)
5. MaCS 2012, 9th Joint Conference on Mathematics and Computer Science, February 9-12. 2012, Siófok, Hungary

Prof. Ing. Ján STOFFA, DrSc.

1. Trendy ve vzdělávání 2012, PdF Univerzita Palackého, Olomouc (člen programového výboru, aktívny prednášateľ)
2. XXV. DIDMATTECH 2012J. Selye University, Komárno (čestný predseda programového výboru, aktívny prednášateľ)

RNDr. Ferdinánd Filip, PhD.

1. MaCS 2012, 9th Joint Conference on Mathematics and Computer Science, February 9-12. 2012, Siófok, Hungary

Pedagógovia **Ekonomickej fakulty J. Selyeho** sa úspešne uchádzali o grant s názvom: „Cezhraničná podpora mladých pedagógov“ cez Ministerstvo národných zdrojov Maďarska (A Magyar Köztársaság Nemzeti Erőforrás Minisztériuma) a Ballasi ústav (Balassi Intézet).

Cieľom grantu je podpora a skvalitnenie výučby predmetov v maďarčine mimo územia Maďarska. Cieľené sú krajiny, v ktorých žijú aj maďarsky hovoriaci obyvatelia a ktorí majú záujem o štúdium v danom jazyku. Grant je určený pre všetkých pedagógov vyučujúcich predmety nielen v štátnom jazyku krajiny (Slovensko, Ukrajina, Rumunsko, Srbsko,

Chorvátsko a Slovinsko), ale aj v maďarskom jazyku. Na Univerzite J. Selyeho sú predmety vyučované v maďarskom jazyku (výnimku tvoria predmety ako napr. Účtovníctvo, Hospodárske právo, resp. Dane podnikateľských subjektov), práve preto sa pedagógovia uchádzali o tento grant. Grant umožňuje zaobstaranie nových učebných pomôcok a publikácií určených ku skvalitneniu učebných materiálov a tým zlepšiť aj kvalitu procesu výučby. Úspešne sa o grant uchádzali 9 pedagógovia.

Podpora študentov

EF UJS venuje pozornosť aj podpore študentov, ktorá sa prejavuje v sociálnej oblasti, ako aj formou konzultačnej a poradenskej činnosti pre študentov. Z účelovo pridelených prostriedkov poskytuje tiež motivačné štipendiá.

V priebehu roka 2012 poberalo sociálne štipendium 102 študentov, čo predstavuje 14,80 % z celkového počtu 689 študentov dennej formy štúdia na EF UJS na 1. a 2. stupni štúdia.

Interní a externí pedagogickí pracovníci zabezpečili pre svojich študentov konzultácie, ktoré boli zamerané na usmernenie pri tvorbe bakalárskych a diplomových prác, aktivity výskumného charakteru a diskusiu o prípadných nejasnostiach na výučbe v jednotlivých tematikách. V rámci účasti študentov na vedeckých aktivitách možno konštatovať, že disponujú silnou podporou na vedeckej báze zo strany vedenia EF UJS a zo strany pedagógov.

S cieľom zvýšenia prehľadnosti efektivity transferu vedomostí sa v rámci jednotlivých predmetov na I. stupni štúdia (Ekonomika malých a stredných podnikov, Transfročmané procesy v podniku, Mikroekonómia, Makroekonómia a atď.) zaviedli písomky obsahujúce otázky z poslednej prednášky, z výsledkov ktorých bolo možné získať prehľad o úrovni stotožnenia sa s obsahom prednášky, v prípade veľkých nedostatkov o okamžitú nápravu, aby sa mohli vedomosti rozširovať vzájomnou nadstavbou. Študenti spracovávajú počas semestra semestrálne práce, ktorých problematika priamo korešponduje s vyučovanou látkou. Semestrálne práce sú prezentované priebežne vo vzťahu k obsahu a postupnosti preberanej látky. Vo väčšine prípadov sa spracovanie semestrálnej práce nezaobíde bez návštevy podniku, banky, mestského, či obecného úradu a iných inštitúcií, kde študent musí preukázať znalosti z predmetu, aby vedel jednoznačne komunikovať a definovať požiadavky na žiadané informácie k svojej semestrálnej práci. Na jednotlivých seminároch (napr. controlling, finančný manažment) sú vedomosti študentov priebežne verifikované bodovým systémom, ktorého podstata spočíva v získavaní bodov za vyriešenie zadaných úloh v Exceli (ktoré sú následne predmetom skúšky) a to v učebni pred ostatnými študentmi v skupine. Tým si okrem nadobúdania vedomostí vlastnou aktivizáciou ciberia aj prednesové schopnosti. Požadované vedomosti sú priebežne hodnotené aj písomnou formou skúšania.

Pedagógovia sa snažia podľa možností zabezpečiť pre študentov aj prednášky vedené kvalifikovanými odborníkmi z praxe. Počas týchto prednášok majú aj pedagógovia možnosť skúmať reakcie prítomných študentov a podľa reakcií a komplexnosti a hĺbky nimi kladených otázok je do určitej miery možné vytvoriť si obraz a priebežne hodnotiť úroveň vedomostí študentov v danej hospodárskej oblasti.

EF UJS nerealizuje štatistické prieskumy ohľadne uplatniteľnosti absolventov na trhu práce, ale úzko spolupracuje s úradmi PSVR a počet absolventov školy evidovaných v kategórii nezamestnaných podrobne sleduje.

Spolupráca s praxou sa pozitívne odzrkadľuje aj v zmene formy priebežného hodnotenia. Študenti sa zúčastňujú počas akademického roka viacerých exkurzií významných aktérov lokálneho a regionálneho prostredia ako redakcie časopisu Delta, mestskej televízie Komárno, alebo podniku Komárňanské tlačiarne. Exkurzia má aktívny charakter, študenti prichádzajú s pripravenými otázkami, ktoré korešpondujú so študovaným odborom alebo potenciálnou oblasťou budúcej pracovnej aktivizácie sa. Kladenie otázok a zapájanie sa do diskusií sú podmienkou absolvovania praktickej časti predmetu. Ďalšou takouto iniciatívou je príprava skupinových prezentačných mikrofílmov o univerzite, ktoré sa medzi študentmi tešia veľkej obľube v rámci predmetu Tvorba prezentácií. Posun v hodnotení tu nastal smerom k praktickej verifikácii nadobudnutých znalostí, nakoľko sa teoretické prednášky postupne aplikujú študentmi priamo v praxi. Príprave kvalitných mikrofílmov napomáha návšteva

mestskej televízie, kde študenti nahliadajú do procesu prípravy takýchto diel priamo v praxi. Väčšiu váhu v hodnotení študentov dostáva príprava a prezentácia mikrofilmu s akcentom na zistené skutočnosti počas exkurzie.

Prednášky vedené kvalifikovanými odborníkmi z praxe ponúkajú rovnako námety pre posun v orientovaní priebežného hodnotenia na zistené nedostatky vyplývajúce z reakcií a otázok študentov. Často sú im takto predpísané konkrétne študijné materiály zabezpečené pozvaným prednášateľom, alebo sú študenti upozornení na printové, či elektronické dokumenty, ktoré sú následne predmetom priebežného ako aj záverečného hodnotenia. Tieto dokumenty si študenti často aj individuálne vyhľadávajú, čím sú nútení navštíviť webové stránky inštitúcií a orientovať sa na nich. Nie je výnimkou, že ich pri hľadaní materiálov zaujme stránka inštitúcie, ku ktorej sa neskôr, alebo v lepšom prípade s pravidelnosťou vracajú.

Zamestnanci fakulty

Počet a štruktúra zamestnancov

Ekonomická fakulta Univerzity J. Selyeho zamestnáva spolu 49 akademických zamestnancov. Z celkového počtu majú 7 zamestnanci zaradenie profesora, 1 zaradeniaňe docenta, 17 zaradenie odborného asistenta a 16 zamestnanci zaradenie asistenta. Okrem týchto zamestnancov má fakulta 1 výskumného zamestnanca a 7 zamestnancov vykonávajúcich činnosť vysokoškolského učiteľa mimo pracovného pomeru.

Mobilita zamestnancov

Zamestnanci **Ekonomickej fakulty J. Selyeho** majú možnosť zúčastniť sa na ERASMUS programe učiteľskej mobility. V rámci tohto programu majú možnosť získať nové obdobné znalosti a skúsenosti a taktiež nadviazať nové odborné vzťahy,

Kontaktné údaje

Univerzita J. Selyeho
Ekonomická fakulta
Hradná ulica 21
945 01 Komárno
tel.: 00421 – (0)35 -3260 – 695
e-mail: sekretariatd@selyeuni.sk
webová stránka: <http://www.ujs.sk/gtk/sk.html>

Poštová adresa:

Univerzita J. Selyeho
Ekonomická fakulta
Bratislavská cesta 3322
P. O. Box 54
945 01 Komárno

Sumár

Výročná správa o činnosti EF Univerzity J. Selyeho v Komárne dokumentuje a sumarizuje všetky činnosti, ktoré EF realizovala v roku 2012. Obsahuje hodnotenie úrovne a plnenia úloh v oblasti výchovno-vzdelávacej, vedeckovýskumnej, medzinárodných vzťahoch, internacionalizácie vzdelávania a rozvoja fakulty.

V akademickom roku 2011/2012 boli na EF Univerzity J. Selyeho v Komárne akreditované 4 študijné programy na dvoch stupňoch štúdia, z toho boli 2 študijné programy v 1. stupni štúdia a 2 študijné programy v 2. stupni štúdia.

V roku 2012 sa prihlásilo na štúdium na EF Univerzity J. Selyeho v Komárne na v prvom stupni a v spojenom prvom a druhom stupni 218 uchádzačov na dennú formu štúdia a 58 uchádzačov na externú formu štúdia, prijatých bolo 239 uchádzačov o štúdium celkom, pričom zapísaných 177 (74,05%).

Na EF UJS bolo k 31. Októbru 2012 zapísaných celkom 932 študentov na všetkých stupňoch a vo všetkých formách štúdia. V akademickom roku 2011/2012 ukončilo štúdium na EF UJS vo všetkých dvoch stupňoch štúdia 329 študentov, z toho na 1.stupni štúdia 189 absolventov (57,45%), na 2.stupni štúdia 140 študentov (42,55%).

Vedeckovýskumná činnosť tvorivých pracovníkov EF UJS sa uskutočňovala formou ich zapájania sa do domácich výskumných projektov, projektov mladých vedeckých pracovníkov a doktorandov, ale aj projektov zahraničných grantových schém.

EF UJS v roku 2012 zorganizovala vedecký seninár pod názvom „Podnikanie v konkurenčnom prostredí“.

V rámci cyklu „Veda v centre pozornosti“ odzneli prednášky troch pozvaných hostí.

Prílohy